
  

       
 

 

  



 

U v o d  

 

Vlada Crne Gore je Programom rada za 2017. godinu planirala izradu Plana pripreme 

ljetnje turističke sezone za 2017. godinu. Plan obuhvata sve aktivnosti koje pojedini 

subjekti kako na nivou države, tako i na lokalnom nivou planiraju da realizuju prije ili 

tokom ljetnje turističke sezone, a u cilju njene što bolje pripreme i odvijanja. Na taj način 

stvaraju se uslovi za postizanje dobrih rezultata izraženih kroz fizičke pokazatelje - broj 

turista i realizovana noćenje i finansijske pokazatelje – ostvarene prihode. 

Pomenute aktivnosti podrazumijevaju radove na infrastrukturi, unapređenje ponude kroz, 

između ostalog, diverzifikaciju proizvoda, promociju potencijala i ponude, produženje 

sezone i dr. Materijal sublimira planove velikog broja subjekata koji neposredno ili 

posredno utiču na odvijanje sezone i krajnje rezultate. U ovogodišnjem planu obuhvaćene 

su i aktivnosti starateških investitora i njihova ponuda za ljetnju sezonu 2017. 

I ove godine najveća opasnost kada je riječ o ostvarivanju plana predstavljaju nedostatak 

sredstava i komplikovane i duge tenderske procedure. To su uglavnom razlozi zbog kojih 

pojedine aktivnosti ne budu sprovedene u predvidjenom roku ili se od njih na kraju 

odustaje, što može umanjiti šanse za ostvarivanje rezultata koji se očekuju. Posebno je od 

velike važnosti da Direkcija za saobraćaj završi poslove na putnoj infrastrukturi u 

predviđenom roku iz razloga što smo prošle godine imali situaciju da se izvođenje 

građevinskih radova u putnom pojasu preklopilo sa turističkom sezonom u ljetnjim 

mjesecima, kada je prisutan najveći broj turista tokom godine, što je uzrokovalo velika 

negodovanja turista i građana zbog saobraćajnih gužvi, „uskih grla“ i produženja vremena 

putovanja do željene destinacije.  

Prilikom pripreme Plana, Ministarstvo održivog razvoja i turizma dostavilo je dopise svim 

subjektima za koje se cijenilo da doprinose stvaranju preduslova za odvijanje ljetnje 

turističke sezone. Na osnovu pristiglih odgovora, sistematizovana je tabela u kojoj su dati 

nosioci aktivnosti, definisane pojedine radnje i odredjeni rokovi za njihovu realizaciju. 

Analizom dostavljenih inputa uočava se da su pojedine aktivnosti bile planirane i za sezonu 

2016. godine, ali nije došlo do njihove realizacije zbog neuspjelih tenderskih procedura, 

nedostatka finansijskih sredstava. Takođe, određene aktivnosti zbog svoje prirode se 

ponavljaju iz godine u godinu,  a odnose se na uređenje infrastrukture, održavanje 

komunalne higijene, održavanje tradicionalnih manifestacija, učešće na određenim 

sajmovima. Primjetno je da u pojedinim opštinama na sjeveru nedostaje inicijative za 

organizovanje događaja koji će privući turiste, nedostaje finansijskih sredstava, kao i 

kapaciteta za smještaj turista, što su ograničavajući faktori razvoja prostora kao turističke 

destinacije. Ovaj problem je prepoznat u prethodnom periodu pa je Ministarstvo održivog 

razvoja i turizma u saradnji sa Nacionalnom turističkom organizacijom Crne Gore 

definisalo podsticajne mjere za pomoć u realizaciji manifestacija, diverzifikaciji ponude, 

unapređenju infrastrukture, markentinških aktivnosti. 



 

Takođe, primjetno je da pojedini subjekti daju okvirne rokove za realizaciju aktivnosti – 

„do početka sezone“, uprkos insistiranju da rokovi budu jasnije definisani, imajući u vidu 

da tačan datum početka ljetnje turističke sezoni nije definisan, kao i nastojanja da se u 

Crnoj Gori turistička sezona odvija i posmatra na cjelogodišnjem nivou. 

I pored urgencije, određeni subjekti nijesu dostavili svoje odgovore i to: Crnogorsko 

turističko udruženje, „Hilton Hotels & Resorts“ i opštine Plav, Nikšić, Kolašin, Bijelo 

Polje, Berane, Andrijevica, Ulcinj. 

 

Predlog zaključaka: 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj ____________2017. godine, donijela  Plan 

pripreme ljetnje turističke sezone za 2017. godinu . 

 2. Vlada Crne Gore je zadužila Ministarstvo održivog razvoja i turizma, da prati 

realizaciju aktivnosti i u II kvartalu informiše Vladu o stepenu njihove realizacije. 

 

 

 

 

 

 

 



  

       
 

 

  



 

U v o d  

 

Vlada Crne Gore je Programom rada za 2017. godinu planirala izradu Plana pripreme ljetnje turističke sezone za 2017. godinu. Plan 

obuhvata sve aktivnosti koje pojedini subjekti kako na nivou države, tako i na lokalnom nivou planiraju da realizuju prije ili tokom ljetnje 

turističke sezone, a u cilju njene što bolje pripreme i odvijanja. Na taj način stvaraju se uslovi za postizanje dobrih rezultata izraženih kroz 

fizičke pokazatelje - broj turista i realizovana noćenje i finansijske pokazatelje – ostvarene prihode. 

Pomenute aktivnosti podrazumijevaju radove na infrastrukturi, unapređenje ponude kroz, između ostalog, diverzifikaciju proizvoda, 

promociju potencijala i ponude, produženje sezone i dr. Materijal sublimira planove velikog broja subjekata koji neposredno ili posredno 

utiču na odvijanje sezone i krajnje rezultate. U ovogodišnjem planu obuhvaćene su i aktivnosti starateških investitora i njihova ponuda za 

ljetnju sezonu 2017. 

I ove godine najveća opasnost kada je riječ o ostvarivanju plana predstavljaju nedostatak sredstava i komplikovane i duge tenderske 

procedure. To su uglavnom razlozi zbog kojih pojedine aktivnosti ne budu sprovedene u predvidjenom roku ili se od njih na kraju odustaje, 

što može umanjiti šanse za ostvarivanje rezultata koji se očekuju. Posebno je od velike važnosti da Direkcija za saobraćaj završi poslove na 

putnoj infrastrukturi u predviđenom roku iz razloga što smo prošle godine imali situaciju da se izvođenje građevinskih radova u putnom 

pojasu preklopilo sa turističkom sezonom u ljetnjim mjesecima, kada je prisutan najveći broj turista tokom godine, što je uzrokovalo velika 

negodovanja turista i građana zbog saobraćajnih gužvi, „uskih grla“ i produženja vremena putovanja do željene destinacije.  

Prilikom pripreme Plana, Ministarstvo održivog razvoja i turizma dostavilo je dopise svim subjektima za koje se cijenilo da doprinose 

stvaranju preduslova za odvijanje ljetnje turističke sezone. Na osnovu pristiglih odgovora, sistematizovana je tabela u kojoj su dati nosioci 

aktivnosti, definisane pojedine radnje i odredjeni rokovi za njihovu realizaciju. 

Analizom dostavljenih inputa uočava se da su pojedine aktivnosti bile planirane i za sezonu 2016. godine, ali nije došlo do njihove realizacije 

zbog neuspjelih tenderskih procedura, nedostatka finansijskih sredstava. Takođe, određene aktivnosti zbog svoje prirode se ponavljaju iz 

godine u godinu,  a odnose se na uređenje infrastrukture, održavanje komunalne higijene, održavanje tradicionalnih manifestacija, učešće 

na određenim sajmovima. Primjetno je da u pojedinim opštinama na sjeveru nedostaje inicijative za organizovanje događaja koji će privući 

turiste, nedostaje finansijskih sredstava, kao i kapaciteta za smještaj turista, što su ograničavajući faktori razvoja prostora kao turističke 



 

destinacije. Ovaj problem je prepoznat u prethodnom periodu pa je Ministarstvo održivog razvoja i turizma u saradnji sa Nacionalnom 

turističkom organizacijom Crne Gore definisalo podsticajne mjere za pomoć u realizaciji manifestacija, diverzifikaciji ponude, unapređenju 

infrastrukture, markentinških aktivnosti. 

Takođe, primjetno je da pojedini subjekti daju okvirne rokove za realizaciju aktivnosti – „do početka sezone“, uprkos insistiranju da rokovi 

budu jasnije definisani, imajući u vidu da tačan datum početka ljetnje turističke sezoni nije definisan, kao i nastojanja da se u Crnoj Gori 

turistička sezona odvija i posmatra na cjelogodišnjem nivou. 

I pored urgencije, određeni subjekti nijesu dostavili svoje odgovore i to: Crnogorsko turističko udruženje, „Hilton Hotels & Resorts“  i 

opštine Plav, Nikšić, Kolašin, Bijelo Polje, Berane, Andrijevica, Ulcinj. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Poboljšanje 

vodosnabdijevanja, odvođenje 

otpadnih voda i upravljanje 

otpadom 

- Izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u opštini Herceg Novi je u završnoj fazi. 

Ukupna investicija je 8,8 mil.€. Rok:početak funkcionisanja sistema očekuje se najkasnije do juna 

2017. 

- Sanacija neuređenog odlagališta otpada na Žabljaku (vrijednost 440.000€ - 50%donacija + 50% 

Kapitalni budžet) Rok:početak funkcionisanja sistema očekuje se najkasnije do juna 2017. 

 

 

 

 

Informativno propagandna-

djelatnost, poboljšanje 

promocije 

 

- Realizacija „Media Buying“ kampanje – oglašavanje putem bildbord-a, preko TV kuća, časopisa, 

„outdoor“ kampanja. Rok: II i III kvartal 

- „On –line“ kampanja – reklamiranje putem elektronskih medija (facebook, twitter ...) Rok: 

kontinuirano 

 

 

 

 

 

Unapređenje ponude  i 

produženje turističke sezone 

Podsticajne mjere u turizmu za 2017. godinu 

- Raspisivanje Javnog poziva za Podsticajne mjere u turizmu 2017/18 godina (podsticanje realizacije 

malih i velikih manifestacija, razvoj turističke ponude-diverzifikacija, licenciranje vodiča za canoeing, 

razvoj novih emitivnih tržišta – podrška marketing aktivnostima, podsticanje kongresnog turizma, 

podrška LTO-a za objedinjavanje ponude Rok: II i III kvartal 

- Realizacija „Sea Dance Festivala“- Održavanje Festivala na Jazu – III kvartal (jul) 

- Održavanje „Bedem Fest Festivala“ – Nikšić. Rok: III kvartal 

- Održavanje „Lake Fest“ festivala – Nikšić-jezero Krupac. Rok: III kvartal 



 

- Održavanje „Southern Soul“ festivala – Ulcinj. Rok:III kvartal 

- Realizacija „New York Jazz Festival Montenegro“. Rok: III kvartal 

 

 

 

 

 

Poboljšanje  informisanosti 

turista i građana 

Održavanje turističke signalizacije 

- Obilazak i popravka turističke signalizacije na magistralnim i regionalnim putnim pravcima u Crnoj 

Gori – Ministarstvo održivog razvoja i turizma, u kontinuitetu, duži niz godina, vrši popravku i 

održavanje turističke signalizacije koja je locirana na magistralnim i regionalnim putnim pravcima u 

Crnoj Gori s ciljem bolje informisanosti o tuirstičkim objektima i znamenitostima – Rok: 

kontinuirano  

- Potpisivanje ugovora sa Planinarskim savezom Crne Gore za održavanje planinarskih staza za hajking 

i bajking Rok: II i III kvartal i kontinuirano 

 

 

 

 

 

- Realizacija projekta „Neka bude čisto“ u 2017. godini  

- Potpisivanje sporazuma sa JP Morsko dobro, Zavodom za zapošljavanje, Ministarstvom održivog 

razvoja i turizma i svim opštinama  i javnim komunalnim preduzećima – Rok II kvartal 

- Angažovanje 100 nezaposlenih lica sa otežanim faktorima zapošljavanja u svim gradovima u Crnoj 

Gori koji će biti zaposleni u javnim komunalnim preduzećima. Javni rad će trajati u periodu maj – 

septembar 2017. godine. 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uprava policije 

- Formiranje štaba operativne akcije “Ljeto 2017”. Rok II kvartal 2017. 

- Priprema Plana mjera i aktivnosti Uprave policije za ljetnju turističku sezonu 2017. godine. Rok: 

donošenje operativnog plana do sredine maja 2017.(II kvartal) 

- Priprema plana ispomoći primorskim opštinama, shodno procjeni – definisaće se pitanje finansijskih 

sredstava za smještaj, ishranu i prevoz policijskih službenika. Rok: II kvartal 2017. 

- Mjere pojednostavljenja procedure prelaska državne granice. Rok: II kvartal 2017. 

- Realizacija protokola o saradnji u vidu razmjene i angažovanja policijskih službenika sa 

ministarstvima Republike Hrvatske, Republike Srbije, Republike Albanije, Republike Makedonije i 

Republike Italije u primorskim opštinama, u period od 01.07.do 01.09.2017. godine – sa policijom 

Republike Hrvatske, saradnja će funkcionisati na bazi reciprociteta. 

 

 

 

 

 

Unapređenje željezničkog 

saobraćaja 

 

Željeznički saobraćaj 

Plan pripreme ljetnje turističke sezone za 2017. godinu iz nadležnosti AD „Željeznički prevoz Crne Gore“ i 

AD „Željeznička infrastruktura Crne Gore“ obuhvata sledeće aktivnosti: 

- Prevoz putnika na realciji Podgorica-Sutomore i Nikšić-Sutomore – tokom ljetnje sezone relacija 

Podgorica-Sutomore biće održavana redovnim vozovima sa mogućnošću uvođenja vanrednih 

polazaka. Novim redom vožnje planira se veći broj direktnih polazaka na realciji Nikšić-Sutomore i 

obratno pa će putnici biti u mogućnosti da direktno doputuju u Sutomore i obratno. 

- Ponuda prevoza turista na realiciji Bar-Kolašin- poslednje dvije godine primjetno je povećanje 



 

interesovanja turističkih agencija za organizovanje izleta vozom na relaciji Bar-Kolašin. Neke 

turističke agencije su uvrstile u plan izleta za 2017. godinu ovakvu vrstu ponude. Organizacija 

putovanja je moguća redovnim i posebnim, iznajmljenim vozovima. 

- Aktivnosti za prevoz putnika za organizovane kulturne događaje redovnim ili vanrednim vozovima po 

povoljnim cijenama. 

- Prevoz putnika do atraktivnih turističkih destinacija koje se nalaze u blizini pruge: Manastir „Ostrog“, 

Biogradska gora, Skadarsko jezero, Bjelasica, Duklja, Žabljak Crnojevića itd. 

- Prevoz biciklista sa biciklima redovnim i za slučaj većeg interesovanja posebnim vozovima. 

- U međunarodnom saobraćaju planira se prema postojećem redu vožnje i raspoloživim voznim 

parkom, saobraćanje vozova u dnevnoj i noćnoj ponudi na relaciji Bar-Beograd-Bar, zatim noćna 

ponuda sezonskog međunarodnog brzog voza na realciji Bar-Subotica-Bar. Planiran je i međunarodni 

saobraćaj u dnevnom vozu, pored kola na relaciji Beograd-Bar-Beograd i saobrćaj Prag-Bar-Prag – 

direktna kola. Pored kola za Suboticu na relaciji noćnog voza Bar-Subotica-Bar, saobraćaće kola 

željezničke uprave Mađarske na relaciji Budimpešta-Bar-Budimpešta. Taj voz će imati kola sa 

sjedištima, kola sa ležajevima i kola za prevoz praćenih automobila na relaciji Bar-Novi Sad-Bar. 

Tokom ljeta na relaciji Bar-Beograd-Bar u sastavu noćnog voza biće kola sa sjedištima, kušet i 

spavaća kola i kola za prevoz praćenih automobila. U dnevnoj ponudi saobraćaće klimatizovana kola 

sa sjedištima i vagon restoran. 

Radovi na infrastrukturi željeznica Srbije na potezu Vreoci-Resnik u periodu 01.12.2016.-15.06.2017. 

negativno će uticati na početak ljetnje turističke sezone pa i na poslovanje ŽPCG. 

- Postignut je dogovor sa Željeznicama Srbije da cijene tokom sezone budu neizmijenjene pa se očekuje 

da će željeznički prevoz biti konkurentniji u odnosu na drumski i vazušni zbog povećanja cijena 

goriva. 

- Povećan je broj osoblja koji će raditi na održavanje higijene i nabavljena je određena količina nove 

posteljine kako bi se unaprijedila ponuda ovog vida prevoza 

 

Uprava pomorske sigurnosti 

- Primjena sistema za nadzor, informisanje i upravljanje pomorskim saobraćajem – VTMIS. Rok: 

Kontinuirano 

- Primjena sistema najave brodova prilikom uplovljenja i isplovljenja u crnogorske luke. Rok: 

Kontinuirano 

- Kontrola ulaska brodova, drugih plovnih objekata i jahti teritorijalno more i unutrašnje morske vode 



 

Crne Gore, u skladu sa VTS Pravilnikom i Procedurom obaveznog javljanja. Rok: Kontinuirano 

- Redovno održavanje i remont objekata pomorske rasvjete. Rok: 31. mart 

- Redovno održavanje i remont SAR čamca za spasavanje ljudskih života na moru Rok: 31. mart 

- Redovno održavanje i remont ECO čamca Rok: 31. mart 

- Redovno održavanje opreme za hitno reagovanje. Rok: 31. Mart 

- Monitoring morskog pojasa Crne Gore u cilju ranog otkrivanja naftnih mrlji Rok: Kontinuirano 

- Organizovanje vježbe za hitno reagovanje u slučaju zagađenja mora sa plovnih objekata. Rok: 20. 

april 

- Revizija Nacionalnog plana za hitno reagovanje Rok: 31. maj 

- Primjena Zakona o izmjena i dopunama zakona o jahtama Rok: Kontinuirano 

- Primjena Zakona o sigurnosti pomorske plovidbe Rok: Kontinuirano 

 

 

 

 

 

Intenziviranje kontrole tokom 

ljetnje turističke sezone 

 

Uprava za inspekcijske poslove će, u ljetnjoj turističkoj sezoni 2017. godine, realizovati aktivnosti pojačanog 

inspekcijskog nadzora u kojem će učestvovati: Inspekcija za turizam, Tržišna inspekcija, Inspekcija rada, 

Zdravstveno-sanitarna inspekcija, Inspekcija za zaštitu prostora, kao i ostale koje su u sastavu.  

Shodno Uredbi o organizaciji i načinu rada državne uprave 13 sanitarnih inspektora iz sastava Zdravstveno-

sanitarne inspekcije, Veterinarske inspekcije, Inspekcije za morsko ribarstvo i Poljoprivredne inspekcije preći 

će u sastav nove Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove.  

Aktivnosti inspekcije su sledeće: 

- Uoči početka sezone Uprava će pojačati inspekcijski nadzor putem mobilnih ekipa inspektora, dok će 

u periodu jun – avgust, angažovati i inspektore iz drugih gradova Crne Gore.  

- Suzbijanje sive ekonomije na tržištu robe i usluga (nadzor ugostiteljskih objekata u pogledu odobenja 

za rad, izdavanje fiskalnih računa, evidencije gostiju u objektima za smještaj, točenja alkoholnih pića 

maloljetnim licima, te nadzor privatnih smještaja i kampova) 

- Suzbijanje sive ekonomije na tržištu rada 



 

- Kontrola zaštite zdravlja, zaštite potrošača, zaštite životne sredine i zaštite intelektualne svojine 

- Nadzor kupališta u dijelu posjedovanja ugovora sa JP Morskim dobrom i odobrenja za rad, 

minimalnih tehničkih uslova, organizovanja službe spašavanja, izdavanje fiskalnih računa za 

iznajmljivanje plažnog mobillijara, plovila na motorni pogon lociranih na kupalištima, kao i 

avanturističkih aktivnosti koje se izvode u bližini plaža.  

- Nadzor svih vrsta plovila sa aspekta posjedovanja potrebne dokumentacije i izdavanje fiskalnih računa 

za pružene usluge, marine u pogledu registracije i kategorije kao i ispunjenosti minimalnih tehničkih 

uslova.  

- Radi uklanjanja tzv. ,,dilera soba“ u saradnji sa policijom, sprovodiće se svakodnevni nadzor na 

najprometnijim mjestima u primorskim opštinama. U cilju suzbijanja nelojalne konkurencije na tržištu 

turističkih usluga vršiće se nadzor turističkih agencija i njihovih ekspozitura.  

- Inspekcija će sprovoditi pojačan nadzor svih ugostiteljskih objekata i plažnih barova na Virpazaru, 

Skadarskom jezeru i Rijeci Crnojevića, na Cetinju i drugim turističkim destinacijama.  

- Sve inpekcije će biti posvećene postupanju po inicijativama i žalbama korisnika usluga i drugih 

subjekata. 

U realizaciji navedenih planiranih aktivnosti Uprava će sarađivati sa nadležnim organima lokalne uprave, 

Poreskom upravom, Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo održivog razvoja i turizma, 

Ministarstvom saobraćaja i pomorstva i drugim resornim ministarstvima, sa JP Morskim dobrom, 

Nacionalnim parkovima, Upravom Carina, Nacionalnom turističkom organizacijom i lokalnim turističkim 

organizacijama, Crnogorskim turističkim udruženjem, sudovima za prekršaje, Privrednom komorom Crne 

Gore, kao i Centrom za zaštitu potrošača.  

NAPOMENA: Polazeći od utvrđenih nepravilnosti i uočenih problema u sprovođenju pojačanog nadzora, 

preporučeno je Ministarstvu održivog razvoja i turizma da pokrene pitanje revizije propisa u ciju:  

- efikasnijeg rješavnja problema posredovanja u prodaji usluga smještaja u domaćnistvu; 

- efikasnijeg rješavanja problema zloupotreba flajera u svrhu prodaje turističkih usluga;  

-sveobuhvatnog regulisanja problema buke koju prouzrokuje preglasna muzika. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Unapređenje putne 

infrastrukture 

 

- Realizacija radova na investicionom presvlačenju magistralnih i regionalnih puteva po programu za 

2017. godinu za sekcije Kotor, Podgorica, Berane, Pljevlja i Nikšić. Rok: početak realizacije po 

završetku tenderske procedure za izbor izvođača radova, završetak radova do 15.06.2017. 

- Radovi na rekonstrukciji raskrsnice na magistralnom putu M-2.4 Petrovac-Bar, lokalitet Sutomore. 

Rok: završetak radova 01.04.2017. 

- Radovi na rekonstrukciji regionalnog puta R-1 Cetinje-Njeguši, km2+00-km21+500. Rok: završetak 

radova do septembra 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji regionalnog puta R-10 Sljepač most-Trlica, dionica Crkvice-Vrulja. Rok: 

završetak radova do kraja septembra 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji magistralnog puta M-2 Petrovac-Podgorica, II faza: raskrsnica sa 

obilaznicom Golubovci-raskrsnica sa putem za aerodrom, po okončanju procesa eksproprijacije od 

strane Glavnog grada, izvođač će se uvesti u posao. 

- Radovi na rekonstrukciji magistralnog puta M-2.3 Podgorica-Cetinje, lokalitet tunel „Mekavac“. Rok: 

završetak radova do 15.05.2017. 

- Radovi na rekonstrukciji osam mostova na regionalnom putu R-10 Slijepač most-Pavino polje. Rok: 

završetak radova do kraja avgusta 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji magistralnog puta M-2.3 (M-10) Cetinje-Budva, dionica Ugnji-Obzovica. 

Rok: završetak radova do kraja maja 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji magistralnog puta M-2.3 (M-10) Cetinje-Budva, dionica Brajići-Lapčići. 

Rok: završetak radova do kraja novembra 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji magistralnog puta M-12 (M-9) Petrovići-Vraćenovići-Deleuša. Rok: 

završetak radova do kraja avgusta 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji magistralnog puta M-2.3 (M-10) Cetinje-Budva, lokalitet Ulići-kružni tok 

Cetinje-Ugnji L=5,9km. Rok: završetak radova do kraja maja 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji regionalnog puta R-20 (R-12) Berane-Trpezi-Kalače, dionica Berane-



 

Petnjica, I Faza-ulaz u Petnjicu; lokalitet Podvade-Petnjica. Rok: završetak radova do kraja juna 

2017. 

- Radovi na rekonstrukciji zidova na regionalnom putu R-10 Slijepač most-Pljevlja. Rok: završetak 

radova do kraja juna 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji i sanaciji magistralnog puta M-2 (M-5) Rožaje-Špiljani, sanacija klizišta 

„Besnik“ i sanacija zida i kosine na lokalitetu „Zeleni“. Rok: završetak radova do kraja juna 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji magistralnog puta M-6 (M-7) Ilino brdo-Vilusi. Rok: završetak radova do 

kraja juna 2017. 

- Radovi na rekonstrukciji magistralnog puta M-2.3 (M-10) Cetinje-Budva, kritična tačka 48, dionica 

Košljun-Zavala. Rok: završetak radova do kraja maja 2017. 

- Izvođenje radova na izgradnji tunela i rekonstrukciji puta na dionici Lubnice-Jezerine km 

10+321,910-km 24+757, 540. Rok: početak radova krajem aprila 2017., a završetak radova 36 

mjeseci od početka radova. 

 

 

 

 

 

Za pripremu ljetnje turističke sezone planirane su sljedeće aktivnosti po regionima: 

 

Opština Cetinje 

 

- Izgradnja KB 10kV TS 35/10kV Novi Obod –STS Gnjijevi do 

- Izgradnja DTS 10/0,4kV 2x630kVaStadion sa priključnim KB 10kV 

- Izgradnja RP 10kV RMU Savatrans-Zagrablje 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV „Turska ambasada“ 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4kV „Ivanbegova“ (SN i NN blok) 



 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV „Gipos“ (SN i NN blok) 

Ukupna procijenjena vrijednost investicija iznosi: 247.600€ 

 

Opština Bar 

 

- Izgradnja kablovskog voda 10kV TS 10/0,4 kV Davidović-TS 10/0,4 kV Marović 

- Izgradnja STS 10/0,4kV Mikovići 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Davidovići (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Radoman (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Lamela 11 (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV C11 (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Pod Glavicom (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Nikšićka (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Dubrava 2 (transf. ); 

- Rekonstrukcija NDTS 10/0,4 kV Bijelila (NN blok); 

- Rekonstrukcija NDTS 10/0,4 kV Čanj – Paviljon 10 (SN blok); 

- Rekonstrukcija NDTS 10/0,4kV Zagrađe (SN blok) 

- Rekonstrukcija MBTS 10/0,4kV Polje 2 (NN i SN blok) 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Kekec (TR i NN blok); 

- Rekonstrukcija NDTS 10/0,4 kV Bolnica (SN blok); 

- Izgradnja DTS 10/0,4kV Markičići 

Ukupna procijenjena vrijednost investicija iznosi: 283.541€ 

 

Opština Budva 

 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Beograd (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Dječje odmaralište Užice (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Sajam - Nova (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV BPZ II faza (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Rozino III (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Ados (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Laz (SN blok); 



 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Maestral Turs (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Kralj. odmaralište (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV BSP (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Vile ZEPS (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV MOC (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV ROH (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Tržni centar (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Reg.vodovod Lastva (SN blok); 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Benzinska pumpa; 

- Izgradnja 1kV kablovskog voda na trafo reonu „Podličak“ 

Ukupna procijenjena vrijednost investicija iznosi: 249.559€. 

 

Opština Ulcinj 

 

- Izgradnja NDTS 10/0,4kV 2x1000kVA B-3(B7) 

- Izgradnja podzemnog voda 10 kV TS 35/10 kV „Velika plaža 1“ – TS 10/0,4 kV „B3“ 

- Izgradnja (opremanje) ćelije 10kV „Grad 4“ u TS 35/10 kV Grad 

- Izgradnja (opremanje) tri ćelije 10 kV u ZTS „Velika Plaža 1“ 

- Izgradnja (opremanje) tri ćelije 10 kV u ZTS „Velika Plaža 2“ 

Ukupna procijenjena vrijednost investicija iznosi: 336.940€. 

 

 

Opština Tivat 

 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Dumidran (transf. NN blok) 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Radovići II (transf,NN blok) 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Sokobanja (SN blok) 

- Rekonstrukcija podzemnog voda 10 kV Aerodrom-Ostrvo Cvijeća, izgradnja podzemnog voda 10 kV 

Župa-Marići i rekonstrukcija TS 10/0,4 kV Marići (SN) 

- Izgradnja DTS 10/0,4kV 630kVA Tivat IV-Vrijes sa uklapanjem u SN i NNM 

Ukupna procijenjena vrijednost investicija iznosi: 141.964€. 

 



 

Opština Herceg Novi 

 

- Izgradnja STS 10/0,4 kV „Zabrdje 2“ 

- Uklapanje RP 10kV „Kamenovo“ u postojeću 10 kV mrežu 

- Rekonstrukcija DV 10 kV Bijela-Kumbor (kroz Bijelu Panorama-Dj.Dom) 

Ukupna procijenjena vrijednost investicija iznosi: 91.983€. 

 

Opština Kotor 

 

- Rekonstrukcija podzemnog voda 10 kV „Morinj-Lipci“ 

- DTS „Prčanj II-Karmen“ 

- Izgradnja STS „Kubasi“ 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV „Stari grad 3“ (SN blok) 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV „Kula Peluzića“ (SN blok) 

- Rekonstrukcija TS 10/0,4 kV „Jugooceanija“ (SN blok); 

- Izgradnja DTS 10/0,4kV „Škaljari IV“ 

Ukupna procijenjena vrijednost investicija iznosi: 154.574€. 

 

CEDIS planira da tokom 2017. godine izgradi TS 35/10 kV Klinci (vrijednost 1,5 mil.€) i izvrši rekonstrukciju 

TS 35/10 kV Pržna (vrijednost 1,3 mil.€), izgradnju 35 kV i 10 kV vodova od TS 35/10 kV Kumbor do TS 

35/10 kV Klinci, izgradnju kablovskog voda 35 kV Tivat –Račica (350.000€), izgradnja TS 35/10kV Ulcinj i 

izgradnja kablovskih vodova 35kV i 10kV za uklapanje TS 35/10kV „Novi Ulcinj“ u 35kV i 10kV 

elektroenergetsku mrežu i opremanje 35kV ćelija u TS 110/35 „Ulcinj“ i TS 35/10kV „Grad“ (vrijednost oko 

2mil.€) i izvrši povezivanje TS 35/10kV „Škaljari“ na novu TS 110/35kV „Škaljari“. 

KOMENTAR OBRAĐIVAČA:Dio aktivnosti je bio planiran 2016. godine. 

Raspisan je poziv za javno nadmetanje za nabavku opreme i izvođenje radova na uzemljenju neutralne tačke 

35kV mreže Herceg Novi. 

 

- Izvršiće se intervencije na nadzemnim 35 kV dalekovodima: Bar 110-Stari Bar, TS Stari Bar-V.Pijesak, 

TS V.Pijesak-Kodre-Grad, Ulcinj 110-Grad, Ulcinj 110-V.Plaža I, V.Plaža I- V.Plaža II, Ulcinj 110-

Vladimir, Vladimir-Ostros, Bar 110 –Sutomore, Sutomore –Čanj, Markovići-Miločer, Miločer –

Buljarica, Dubovica-C.S. Budva-Grbalj, Kotor –Lovćen, Škaljari –Dobrota, Dobrota-Risan, Tivat110-



 

Kotor, Risan-Morinj, Cetinje110-Kotor, Cetinje 110-Čevo-Lastva, Cetinje110-Humci, Cetinje 110-Stari 

Obod. 

 

- Popravka nadzemnih 35 kV vodova:Humci-R.Crnojevića, R.Crnojevića-Podgor, Podgor-Utrg, Dobrota-

Risan, Tivat 110-Škaljari, Risan-Morinj, Breza-Rijeka Mušovića, Drijenak-Breza, Breza-Ptič, 

Podgorica-Tuzi-Ubli, Podgorica-Ubli, T spoj-Tuzi, Ubli-Bioče, Zagoric-G.Zete, Bioče-Ptič, Gornja 

Zeta-Ponari-Golubovci, gornja Zeta-Bolje sestre, Ponari-Virpazar (vrijednost radova 40.000€) 

 

- Farbanje čelično rešetkastih konstrukcija: G.Zete-Ponari, Virpazar 110-Buljarica, Tivat 110-Bijela 

(vrijednost 60.000€) 

 

- Zamjena dotrajale konstrukcije DV Buljarice-Virpazar, DV 35kV Cetinje-Čevo-Lastva Čevska 

(vrijednost 60.000€) 

 

- Remont trafostanica 35 kV i zamjena malouljnih prekidača sa vakuumskim (vrijednost 100.000€) 

 

Remont trafostanica: 

 

Podgorica 

- TS 35/10kV G. Zete 

- TS 35/10kV Golubovci 

- TS 35/10kV Ponari 

Cetinje 

- TS 35/10 kV Stari Obod; 

- TS 35/10 kV Novi Obod; 

- TS 35/10 kV Humci; 

- TS 35/10 kV Čevo; 

- TS 35/10 kV Rijeka Crnojevića; 

- TS 35/10 kV Podgor. 

Ulcinj 

- TS 35/10 kV Grad; 

- TS 35/10 kV V.Plaža 1; 



 

- TS 35/10 kV V.Plaža 2; 

- TS 35/10 kV Vladimir. 

Bar 

- TS 35/10 kV Čanj; 

- TS 35/10 kV Sutomore; 

- TS 35/10 kV R.Končar; 

- TS 35/10 kV Topolica; 

- TS 35/10 kV Stari Bar; 

- TS 35/10 kV Veliki Pijesak; 

- TS 35/10 kV Virpazar; 

- TS 35/10 kV Ostros. 

Budva 

- TS 35/10 kV Lazi; 

- TS 35/10 kV Rozino; 

- TS 35/10 kV Dubovica; 

- TS 35/10 kV Miločer; 

- TS 35/10 kV Bečići; 

- TS 35/10 kV Buljarica; 

- TS 35/10 kV Petrovac. 

Tivat 

- TS 35/10 kV Račica; 

- TS 35/10 kV Centar; 

- TS 35/10 kV Pržno; 

Herceg Novi 

- TS 35/10 kV Igalo; 

- TS 35/10 kV Centar; 

- TS 35/10 kV Topla; 

- TS 35/10 kV Baošići; 

- TS 35/10 kV Kumbor; 

- TS 35/10 kV Bijela. 

Kotor 

- TS 35/10 kV Morinj; 



 

- TS 35/10 kV Risan; 

- TS 35/10 kV Dobrota 

- TS 35/10 kV Škaljari; 

- TS 35/10 kV Grbalj. 

 

- Redovno ispitivanje relejne zaštite Regiona 5: Tivat TS 35kV/10kV Centar, Pržno i  Račica, 

rekonstrukcija zaštitnih releja Region 4 Ulcinj TS 35/10kV V.Plaža 2 na 35 kV ćelijama i TS 35/10kV 

Vladimir osposobljavanje APU funkcije i Bar-TS 35/10kV Rade Končar, ugradnja SEL7515 na 

transformatorskoj ćeliji. 

 

- Održavanje sekundarne dostributivne mreže (zamjena stubova, provodnika na NN mrežama sa 

samonosivim kablovskim snopovima, zamjena transformatora – vrijednost radova oko 500.000€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unapređenje ponude i usluga 

na plažama 

- Usvajanje Plana korišćenja sredstava Javnog preduzeća od strane Vlade Crne Gore. Rok: januar 

2017. 

- Objavljivanje javnih poziva za neustupljene lokacije  i kupališta iz Plana objekata privremenog 

karaktera u zoni morskog dobra, uključujući  i katalog (Evidenciju) privremenih objekata i lokacija na 

obalama rijeke Bojane. Rok: januar-februar 2017.  

- Aneksiranje ugovora sa korisnicima kupališta i privremenih objekata i lokacija Rok:januar-april 

2017.  

- Sprovođenje postupaka dugoročnih zakupa djelova morskog dobra Rok:januar-april 2017.  

- Kontrola  terena  radi  evidencije  oštećenja  i  praćenje  radova  na  opravkama  i  održavanju  zone 

morskog dobra Rok: februar -mart 2017. 

- Kontrola komunalne uređenosti prostora (čistoća, stanje hortikulture, funkcionisanje 

rasvjete)Rok:februar -april 2017.  

- Aktivnosti na uklanjanju privremenih objekata ili ostataka objekata ili mobilijara.Rok: februar -april 

2017.  



 

- Obuka i licenciranje spasilaca u saradnji sa Crvenim Krstom Crne Gore za tekuću 

godinu.Rok:februar – jun 2017.  

- Priprema kandidatura plaža za Plavu zastavicu u 2017. godini  i prosleđivanje Međunarodnom  žiriju 

Rok:februar 2017.  

- Nabavka motornog čamca za kontrolu obale Rok:mart 2017. 

- Radovi na parternom  uređenju Šetališta Pet Danica od restorana ,,Mimoza" do plaže hotela ,,Igalo"  u 

Herceg Novom ( Opština nosilac realizacije investicije) Rok:mart 2017.  

- Izvođenje radova na izgradnji pješačke staze Risan – Perast, II faza u opštini Kotor Rok:mart 2017.  

- Saradnja sa lokalnim samoupravama u cilju uređenja javnih površina Rok:april  2017.  

- Učešće  u  zajedničkim  kontrolama  privremenih  lokacija  sa  opštinskim  komisijama  za  prijem 

kupališta, i kontrola prostora sa pripadnicima službi lokalnih samouprava – komunalnim policijama 

Rok:april  2017.  

- Učešće u zajedničkim kontrolama sa inspekcijom zaštite prostora  i turističkom inspekcijom, kao i 

učešće  u radu štaba Uprave za inspekcijske poslove i lokalnih koordinacionih tijela za pripremu i 

praćenje turističke sezone Rok:april - septembar  2017.  

- Organizacija seminara za korisnike kupališta "Uslovi za organizaciju kupališta u 2017. godini" Rok: 

april 2017.  

- Uređenje obale na lokaciji Topolica, između ,,dva bunkera"  u opštini Bar Rok:april 2017.  

- Opremanje pristaništa i privezišta bitvama i odbojnicima Rok:april – oktobar 2017. 

- Izvođenje radova na revitalizaciji Borove šume – I faza, opština Ulcinj Rok:maj 2017.  

- Predsezonsko bagerisanje bujičnih tokova, uređenja korita, kanala za sve opštine Rok:maj 2017.  

- Nabavka pijeska za predsezonsko nasipanje pijeska na plažama u Boki Kotorskoj Rok:maj 2017.  

- Radovi na hitnim sanacijama obale ( za sve opštine ) Rok:maj 2017.  

- Izvođenje radova na sanaciji djela kupališta Novosadske plaže u Herceg Novom Rok:maj 2017.  

- Izvođenje radova na sanaciji kupališta  ispred hotela ,,Kamelija"  u opština Tivat Rok:maj 2017. 

- Sanacija  i opremanje javnog toaleta na plaži Jaz Rok:maj 2017.  

- Izvođenje radova na postavljanju rampi sa pristupnim stazama za ulaz u more na kupalištima, za 

osobe sa invaliditetom u Baru i Budvi Rok:maj 2017.  

- Nabavka električne dizalice za podizanje manjih čamaca na lokalitetu „Kacema“ opština Ulcinj 

Rok:mart 2017. 

- Izrada kapije na stazi prema plaži ,,Mogren I", opština Budva Rok: maj 2017.  

- Kandidatura plaža za pilot fazu Programa Plava zastavica za sezonu 2017. god. Rok:maj 2017.  



 

- Realizacija Programa praćenje kvaliteta morske vode za kupanje na javnim kupalištima Rok:maj – 

oktobar 2017.  

- Izvođenje radova na uređenju pješačke staze Risan – Perast III faza Rok:jun 2017.  

- Izvođenje radova na komunalnom uređenju zone morskog dobra u Budvi i Bečićima (javna rasvjeta 

hortikultura, uređenje staza i sl. ) Rok: jun 2017.  

- Izvođenje radova na tamponiranju prilaznog puta u zaleđu Velike plaže u opštini Ulcinj Rok:jun 

2017.  

- Izvođenje radova na sanaciji javne rasvjete prema skeli kod rta Đeran, opština Ulcinj Rok:jun 2017.  

- Nabavka i postavljanje parkovskog i urbanog mobilijara (50 klupa i 100 kanti) – za sve opštine 

Rok:jun 2017.  

- Nabavka i ugradnja bova sa potrebnom opremom za obilježavanje poligona za obuku na plovilima na 

mlazni vodeni pogon sa demontažom, skladištenjem i čuvanjem opreme Rok:jul 2017. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poboljšanje ponude u 

nacionalnim parkovima 

         NP Biogradska gora 

- Stavljanje u funkciju restorana „Biogradsko jezero“ - Planira se završetak radova na restoranu 

početkom 2017. godine. Da bi se Restoran stavio u funkciju potrebno sređivanje terena oko restorana, 

prilaznih staza i dr. Rok: II kvartal 

- Održavanje sistema pješačkih i planinarskih staza - terenskim obilascima izvršiće se analiza stanja 

(plan signalizacije, GPS podaci staze, digitalne fotografije cjelokupne signalizacije)  cross country i 

free ride staze. Na osnovu analize stanja staza, uradiće se plan njihovog održavanja (čišćenje staza od 

zarastanja, obnova i /ili dopuna markacije i signalizacije). Takođe, terenskim obilascima izvršiće se 

analiza stanja (plan signlizacije, GPS podaci staze, digitalne fotografije cjelokupne signalizacije)  



 

pješačke staze Biogradsko jezero – Bendovac – Dolovi i tematske staze u Dolovima „Ljeto u katunu – 

odakle dolaze naši tradicionalni proizvodi.“ Na osnovu analize stanja staza, uradiće se plan njihovog 

održavanja (čišćenje staza od zarastanja, obnova i /ili dopuna markacije i signalizacije). Rok: II 

kvartal 

- Uspostavljanje nove pješačke staze (Veliko Šiško jezero, Malo Šiško jezero, Ševarina) - Organizovaće 

se čišćenje i markiranje staze. Uradiće se odgovarajuća signalizacije i informativna tabla i njihova 

montaža. Uradiće se liflet kojim će se promovisati ova staza. Rok: III kvartal 

- Formiranje staze za boso hodanje - Izradiće se projektni zadatak za formiranje staze za boso hodanje. 

Formiraće se poligoni ispunjeni različitim materijalima iz prirode (kora drveta, drvene oblice, šljunak, 

lišće i sl.) Rok:III kvartal 

- Analiza uticaja posjetilaca na najfrekventnijem prostoru parka – zona Biogradskog jezera- Pripremiće 

se anketni listovi za Službu zaštite, u kojima će se upisivati broj dnevnih i mjesečnih posjeta za 

vrijeme turističke sezone. Utvrdiće se vrste uticaja posjetilaca na edukativnu stazu i predložiti mjere 

zaštite. Rok:II i IV kvartal 

- Unapređivanje edukativnih staza - Terenskim obilascima izvršiće se analiza stanja edukativne staze 

oko Biogradskog jezera. Na osnovu analize stanja staza, uradiće se plan njenog održavanja (čišćenje 

staze od zarastanja, obnova i /ili dopuna informativnih tabli).Projektom „Obradujmo prirodu“, koji se 

realizuje u saradnji sa  NLB Bankom, na prostoru Parka izvršiće se zamjena mobilijara, koja je u 

funkciji posjetilaca  (stolova, klupa i nadstrešnica) Rok:II kvartal 

- Organizovanje manifestacije Dani katuna - Organizovaće se manifestacija „Dani katuna“ kojom će se 

promovisati i prezentovati način života na bjelasičkim katunima. Ostvariće se kontakt sa lokalnim 

proizvođačima, u cilju što raznovrsnije gastronomske ponude. Istražiće se autentični recepti, izvršiti 

njihova selekcija i izbor. Uradiće se liflet kojim će se promovisati manifestacija i autentični katunski 

proizvodi. Rok:III kvartal 

- Organizovanje Prvomajskog otvaranja sezone u parku - Pružiće se logistička pomoć u osmišljavanju i 

organizovanju manifestacije, kojom će se promovisati Park, lokalni proizvodi i turistička ponuda. 

Rok:II kvartal 

- Organizovanje kajakaškog kupa na Biogradskom jezeru - Organizovaće se kajakaški kup na 

Biogradskom jezeru, kojim će se promovisati prirodne ljepote Parka i turistička ponuda kajakarenje. 

Rok:III kvartal 

- Organizovanje sportskog takmičenja u fly fishing-u - Organizovaće se sportsko takmičenje u fly 

fishing – u na rijeci Tari, kojim će se promovisati Park i njegova turistička ponuda fly fishing. 



 

Rok:III kvartal 

- Organizovanje likovne kolonije - Organizovaće se tradicionalna Međunarodna likovna kolonija, 

kojom će se promovisati likovna kultura i Park kao kulturni i umjetnički regionalni centar. Rok:III 

kvartal 
 

                NP Durmitor 

- Rekonstrukcija donje etaže Upravne zgrade NP Durmitor - Izrada projekta za renoviranje izložbenog 

prostora u centru za posjetioce. Renoviranje centra za posjetioce Rok:kontinuirano 

Unapređivanje pješačkih staza -Terenskim obilascima izvršiće se analiza stanja (plan signlizacije, 

GPS podaci staze, digitalne fotografije cjelokupne signalizacije)  pješačkih staza: Crno jezero - 

Zmijinje jezero, Dobri do - Škrčko ždrijelo - Škrčko jezero - Prutaš - Škrčko ždrijelo - Dobri do, Sedlo 

- Sedlena greda, Staza Jezera. Na osnovu analize stanja staza, uradiće se plan njihovog održavanja 

(čišćenje staza od zarastanja, obnova i /ili dopuna markacije i signalizacije).Rok: II kvartal 

- Održavanje sistema biciklističkih staza (freeride, cross country) - Terenskim obilascima izvršiće se 

analiza stanja cross country i free ride staze. Na osnovu analize stanja staza, uradiće se plan njihovog 

održavanja (čišćenje staza od zarastanja, obnova i /ili dopuna markacije i signalizacije).Rok:II 

kvartal 

- Unapređivanje postojećih i formiranje novih vidikovaca, osmatračnica, odmorišta; formiranje novih 

planinarskih staza u saradnji sa Planinarskim savezom CG - Izrada i instalacije dvije informativne 

table na vidikovcu Ćurevac. Rok:II kvartal 

- Anketiranje posjetilaca - Pripremiće se anketni listići kojima će istraživati struktura posjetilaca u 

Parku. Anketni listići će se popunjavati od strane nadzornika na naplatnim punktovima 

Rok:kontinuirano 

- Unapređivanje turističkog proizvoda – kajakarenje - Nabavka 10 kajaka za splavarenje rijekom 

Tarom.Nabavka čamaca i opreme za  turistički proizvod rafting. Rok: II kvartal 

- Učešće u lokalnoj manifestaciji Dani planinskog cvijeća - Pružiće se stručna i logistička pomoć u 

osmišljavanju i organizovanju manifestacije Dani planinskog cvijeća. Rok: II kvartal 

- Osmišljavanje i organizovanje programa baziranih na prirodnim i kulturnim vrijednostima za različite 

ciljne grupe - U saradnji sa LTO Žabljak osmisliće se interpretativni tematski obilasci za posjetioce 

Parka „Posmatrajmo prirodu“. Obilasci će uklopiti različite sadržaje Parka (jezera, rezervate, šume, 

sela, katune, vidikovce, interesantne biljke i staništa životinja). Izarada lifleta za tematske obilaske 

Parka. Rok: II i III kvartal 



 

- Osmišljavanje tematske multimedijalne prezentacije za različite ciljne grupe posjetilaca i 

zainteresovanih - Izradiće se tematska multimedijalna prezentacija na temu  prirodno i kulturno 

naslijeđe NP Durmitor. U Centru za posjetice instaliraće se tematska multimedijalna prezentacija. 

Rok: II i III kvartal 

- Formiranje vodenog igrališta za djecu - Izradiće se projektni zadatak za formiranje vodenog igrališta 

za djecu. Izrada i instalacija igrališnog mobilijara i mobilijara za odmor. Rok:III kvartal 

- Obilježavanje 6. septembra - Dana NP Durmitor - Organizovati open door aktivnosti (kajakarenje, 

pješačenje, biciklizam, šuma za čitanje) povodom obilježavanja 6. septembra – Dan NP Durmitor. 

Rok:III kvartal 

- Organizovanje sajma autohtone gastronomske ponude Parka, zasnovane na lokalnim proizvodima - 

Organizovaće se sajam autohtone gastronomske ponude. Kontaktiraće se lokalni proizvođači kako bi 

gastronomska ponuda bila raznovrsnija. Istražiće se autentični recepti, izvršiti njihova selekcija i 

izbor. Uradiće se liflet kojim će se promovisati sajam i originalni gastronomski specijaliteti.Rok:III 

kvartal 

- Organizovanje hiking festivala - Organizovaće se festival pješačenja. Osmisliće se program festivala i 

njegova promocija. Izradiće se liflet i poster manifestacije. Rok:III kvartal 

- Obnavljanje postojeće i postavljanje nove signalizacije unutar Parka (usmjeravanje, označavanje 

staza, vidikovaca i značajnih lokaliteta) - Preko projekta „Panoramski put Durmitorski prsten“ izvršiće 

se obnova i/ili dopuna signalizacije, odmorišnog mobilijara i informativnih tabli, kao i uređenje 

naplatnog punkta Sedlena greda. Izrada i instalacija 20 smjerokaza za obilježavanje pješačkih i 

biciklističkih staza. Rok: IV kvartal 

 

  

              NP Lovćen 

- Održavanje Centra za posjetioce - Izvršiće se analiza stanja Centra za posjetioce na osnovu koje će se 

uraditi, krečenje objekta, zamjena folija, konzervacija i restauracija eksponata Rok:II kvartal 

Održavanje pješačkih staza (obnavljanje informativnog mobilijara, signalizacije, čišćenje staza od 

zarastanja u vegetaciju) - Terenskim obilascima izvršiće se analiza stanja (plan signlizacije, GPS 

podaci staze, digitalne fotografije cjelokupne signalizacije) pješačkih staza: Kružna tura do Kuka, 

Ivanova korita – Jezerski vrh, Edukativna staza (Staza vuka). Na osnovu analize stanja staza, uradiće 

se plan njihovog održavanja (čišćenje staza od zarastanja, obnova i /ili dopuna markacije i 

signalizacije). Izvršiće se čišćenje, obnova i dopuna poligona (odgovarajućim meterijalima iz prirode) 



 

staze za boso hodanje.Rok:II kvartal 

- Obnoviti postojeću i postaviti novu signalizaciju unutar parka i na putevima prema njemu - Izrada i 

postavljanje 30 smjerokaza za obilježavanje pješačkih i biciklističkih staza. Postavljanje informativne 

table na izvorištu Ivanova korita. Rok:II kvartal 

- Organizovati manifestaciju Dani koprive - Osmisliće se program manifestacije kojom će se 

promovisati ljekovite biljke sa akcentom na koprivu i gastronomski recepti zasnovani na njenoj 

upotrebi. Istražiće se autentični recepti, izvršiti njihova selekcija i izbor. Uradiće se liflet kojim će se 

promovisati manifestacija, ljekovite biljke sa akcentom na koprivu i originalni gastronomski 

specijaliteti zasnovani na upotrebi koprive. Održavanje manifestacije (promocija, nabavka pribora za 

jelo neophodnog za manifestaciju, angažovanje lokalnog stanovništva koje će pripremati 

gastronomske specijalitete od koprive, prevoz štandova) Rok: II  kvartal 

- Kontinuirano anketiranje posjetilaca, a posebno u toku turističke sezone - Pripremiće se anketni listovi 

na različitim jezicima, kojim će se ispitati koji sadržaji Parka su najposjećeniji i kako su posjetioci 

zadovoljni njihovim uslugama. Anketa će se sprovoditi tokom turističke sezone. Na osnovu 

sprovedene ankete, dobiće se podaci koji su sadržaji Parka najposjećeniji, ispitaće se učestalost 

posjeta, dužina boravka, mišljenje o programima obilaska Parka, stanju staza, čistoći i urednost u 

Parku, promotivnom materijalu, ljubaznosti i uslužnosti osoblja.Rok:II i III kvartal 

- Uređenje mjesta za kampovanje Izvršiće se uređenje mjesta za kampovanje tj. izvršiće se njegova 

elektrifikacija i urediti mjesto za snadbijevanje vodom (česma, mobilijar za umivanje): Nabavka 

šatora za iznajmljivanje (5 šatora za dvije osobe). Rok:III kvartal 

- Formiranje staze za hodanje na krpljama - Izradiće se projektni zadatak za formiranje staze za hodanje 

na krpljama. Na osnovu projektog zadatka utvrdiće se ruta staze, postaviti neophodna signalizacija i 

informativna tabla.  Izvršiće se nabavka krplji za iznajmljivanje (10 pari krplji sa štapovima) Rok: 

kontinuirano 

- Formiranje strijelišta - U blizini Centra za posjetioce formiraće se strijelište. Postaviće se zaštitna 

mreža, nabaviti 3 luka sa po 10 strijela. Postaviće se informativna tabla. Rok:III kvartal 

- Organizovanje hiking festivala - Organizovaće se festival pješačenja. Osmisliće se program festivala i 

njegova promocija. Izradiće se liflet i poster manifestacije Rok:III kvartal 

- Izgradnja i uređenje Mobile Home kampa - U skladu sa projektnom dokumentacijom, koja je 

pripremljena uz tehničku podršku GIZ-a, na lokaciji Ivanova korita (dio kat. parcele 6405 KO 

Njeguši), planirano je uređenje Mobile Home kampa. Projekat je urađen u skladu sa najvećim 

standardima za kamp odmorišta, koja važe u zemljama razvijene Evrope (ADAC vodič).Rok: 1 



 

godina 
Uređenje parking prostora na Ivanovim koritima - Zbog povećane frekvencije automobila i broja 

posjeta NP Lovćen, neophodno je uređenje parking prostora na Ivanovim koritima, kako bi se 

regulisao saobraćaj tokom turističke sezone. U tom cilju, definisano je da se urede 2 parking prostora, 

od čega 1 u 2017. godini. Shodno PPPN za NP Lovćen planirana je izgradnja jednog parking prostora 

u neposrednoj blizini dječjeg odmarališta ”Lovćen-Bečići”, a drugog u blizini restorana ”Konak”. 

Rok:1 godina 
 

                   NP Prokletije 

- Unapređivanje pješačkih staza - Terenskim obilascima izvršiće se analiza stanja (plan signlizacije, 

GPS podaci staze, digitalne fotografije cjelokupne signalizacije) pješačkih staza Grbaja-Volušnica-

Popadija-Trojan-Grbaja Na osnovu analize stanja staza, uradiće se plan njihovog održavanja (čišćenje 

staza od zarastanja, obnova i /ili dopuna markacije i signalizacije). Rok:II kvartal 

- Obnoviti postojeću i postaviti novu signalizaciju unutar Parka (usmjeravanje unutar parka, 

označavanje staza, vidikovaca i značajnih lokaliteta) i na putnim pravcima prema Parku- Napraviće se 

analiza stanja postojeće signalizacije unutar Parka i dati procjena vrste i broja smjerokaza koje je 

neophodno postaviti kako bi se posjetioci usmjeravali ka ulazima u park, stazama i značajnim 

lokalitetima Rok: II i III kvartal 

- Formiranje staza za boso hodanje, za planinsko trčanje (sky running) i za hodanje na krpljama - 

Izvršiće se procjena najpogodnije rute za formiranje staze za hodanje na krpljama. Napisaće se 

projekat uređenja i promocija staze. Rok:II i III kvartal 

- Osmisliti tematske multimedijalne prezentacije u oblasti kulturnog nasljeđa, florističkih i faunističkih 

vrijednosti parka - za različite ciljne grupe Izradiće se tematska multimedijalna prezentacija na temu  

prirodno i kulturno naslijeđe NP Prokletije. U Centru za posjetice instaliraće se tematska 

multimedijalna prezentacija.Rok:II i III kvartal 

- Osmisliti manifestaciju autohtone gastronomske ponude parka zasnovanu na lokalnim proizvodima 

Organizovaće se sajam autohtone gastronomske ponude. Kontaktiraće se lokalni proizvođači kako bi 

gastronomska ponuda bila raznovrsnija. Istražiće se autentični recepti, izvršiti njihova selekcija i 

izbor. Uradiće se liflet kojim će se promovisati sajam i originalni gastronomski specijaliteti. 

Održavanje manifestacije (promocija, nabavka pribora za jelo neophodnog za manifestaciju, 

angažovanje lokalnog stanovništva koje će pripremati gastronomske specijalitete, prevoz štandova) 

Rok: III kvartal 



 

- Centar za posjetioce će se dopunjavati novim sadržajima i urediće se prostor za izvođenje edukativnih 

programa - Uređenje prostora oko Centra za posjetioce kao i sam enterijer. Okolni prostor ograditi 

manjim kamenim ogradama, izravnati teren, posuti zemljom i zasijeti travu, cvijeće. Definisati kružni 

prolaz vozila, urediti parking za mala auta, autobuse, kampere. Osmisliti potrebnu ifrastrukturu 

podobnu za djecu, kao i postavljanje komunalnog mobilijara, klupa. U jednom dijelu Centra planirati i 

audio-video info panel (audio/video vodič kroz NPP) sa dokumentarnim filmovima koje posjetioci 

mogu odgledati i upoznati prostor u koji namjeravaju da krenu, prirodne ali i kulturno-istrorijske 

vrijednosti NPP i okoline. Rok:1 godina 

- Formiranje novih vidikovaca, osmatračnica i odmorišta - Uraditi plan lokacija za izgradnju vidikovaca 

na katunima, proplancima, vrhovima, dolinama na kojima bi se postavio i dio mobilijara i pratećeg 

sadržaja, uredile staze i postavila signalizacija. Takođe osmisliti promotivno-edukativni sadržaj. 

Uraditi mapu sa lokalitetima svih vidikovaca i obilježiti maršrutu kako do njih stići, što bi mogla biti i 

jedinstvena turistička ponuda. Za svaki lokalitet osmisliti i propratni program i informacije o lokalitetu 

i okolini, o mjestima koja se mogu posjetiti u neposrednoj blizini, istoriji, lokalne priče, legende, 

povezivanje sa lokalnim preduzetnicima i pružaocima usluga…Rok: 1 godina 

- Konstrukcija i postavljanje objekata na ulazno-izlaznim djelovima parka - Potrebno je izgraditi još 

dva objekta na lokacijama Jasenica u Plavu i Vusanje u Gusinju, koji bi služili kao ulazno-naplatni 

punktovi. Pored zaštite parka, vršila bi se i kontrola nelegalnih aktivnosti. Rok:1 godina 

 

 

             NP Skadarsko jezero 

- Dopuna centara za posjetioce novim eksponatima i sadržajima - Izvršiće se analiza stanja Centra za 

posjetioce na Vranjini i u Virpazaru na osnovu koje će se uraditi, krečenje objekata,  konzervacija i 

restauracija eksponata, zamjena staklenih podica i sl. Rok:II kvartal 

- Održavanje i adaptacija ekspo prostora - Na osnovu analize stanja ekspo prostora sačinjenog u 2016. 

godini. Izvršiće se adaptacija ekspo prostora (zamjena tabli i folija sa novim tekstovima, 

fotografijama, zamjena drvene konstrukcije i klupi) Rok: II kvartal 

- Unapređenje pješačkih staza - Terenskim obilascima izvršiće se analiza stanja (plan signlizacije, GPS 

podaci staze, digitalne fotografije cjelokupne signalizacije)  pješačkih staza: Komarno – Rijeka 

Crnojevića, Zabes – Godinje, Ekološko-rekreativna staza Obod. Na osnovu analize stanja staza, 

uradiće se plan njihovog održavanja (čišćenje staza od zarastanja, obnova i /ili dopuna markacije i 

signalizacije). Rok: II kvartal 



 

- Obnavlajnje postojeće i postavljanje nove signalizacije unutar Parka (usmjeravanje unutar Parka, 

označavanje staza, vidikovaca i značajnih lokaliteta) - Izvršiće se analiza stanja signalizacije unutar 

Parka (triangli, prirodne i kulturne table, table na ulazima u Park).Rok: kontinuirano 

- Unapređivanje postojećih turističkih proizvoda (kajakarenje i posmatranje ptica) - Osmisliće se 

turistički programi zasnovani na kajakarenu i posmatranju ptica. Osmisliće se i izraditi liflet „vodene 

staze“  

- Formiranje staza za sportski ribolov - Na odabranoj lokaciji formiraće se staza za sportski ribolov. 

Formiranje staze uključuje postavljanja info table, edukativnih tabli i mobilijara (zasjenjivača od 

trske). Rok: II kvartal 

- Rekonstrukcija tornja za posmatranje ptica na Radošu - Izradiće se i postaviti table prioritetnih vrsta 

ptica na lokacijama gdje se nalaze osmatračnice. Izradiće se i zamjeniti folije na bilbordima (parking 

kod Upravne zgrade NPSJ i Tanki rt) kojim će se promovisati kajakarenje i posmatranje ptica.Rok: II 

i III  kvartal 

- Anketiranje posjetilaca (analiza strukture posjetilaca) - Pripremiće se anketni listovi na različitim 

jezicima, kojim će se ispitati koji sadržaji Parka su najposjećeniji, te kako su posjetioci zadovoljni 

njihovim uslugama. Anketa će se sprovoditi tokom turističke sezone. Na osnovu sprovedene ankete, 

dobiće se podaci koji sadržaji Parka su najposjećeniji, ispitaće se učestalost posjeta, dužina boravka, 

mišljenje o programima obilaska parka, stanju staza, čistoći i urednost u Parku, promotivnom 

materijalu, ljubaznosti i uslužnosti osoblja. Rok:III kvartal 

- Osmišljavanje i organizovanje manifestacije tipične za Park - Održaće se manifestacija „Malesija moj 

dom“, kojom će se promovisati očuvanje i zaštita pelikana i razvoj područja zasnovanog na održivom 

korišćenju prirodnih resursa.Uradiće se liflet kojim će se promovisati manifestacija. Rok: III kvartal 

- Učešće na tri turistička sajma u Štutgartu, Minhenu i Internacionalnom sajmu turizma u Berlinu (ITB). 

- Izrada novog vizuelnog indetiteta nacionalnih parkova, izrada novog veb sajta, izrada smjernica za 

dalji razvoj turizma u naconalnim parkovima, izrada različitih promotivnih materijala (kataloga, 

vodiča, brošura, lifleta, cjenovnika i sl.), učešće u radu Koordinacionog odbora zdrastvenog turizma 

Privredne komore Crne Gore i promocija ukupne turističke ponude nacionalnih parkova velikim 

hotelima i LTO-ima na primorju i u centralnom dijelu Crne Gore.Rok: tokom 2017. 



 

 

 

 

 

 

Promocija turističke ponude 

i unapređenje imidža Crne 

Gore 

- Nastup na sajmovima i berzama turizma - Nacionalna turistička organizacija u 2017. godini planira da 

nastupi na najznačajnijim međunarodnim sajmovima i berzama turizma  koji  su od nacionalnog 

interesa. Pored nastupa na sajmovima na značajnim emitivnim tržištima, NTO CG će nastupiti i na 

specializovanim sajmovima za aktivni turizam, kao i sajmovima za kongresni turizam.  Pored nastupa 

na sajmovima koje samostalno organizuje, NTO CG će biti prisutna i na sajmovima turizma čiji su 

organizatori lokalne turističke organizacije, kao što su Prag, Budimpešta, Bratislava, Tel Aviv, Majami. 

Takođe u saradnji sa regionalnim organizacijama planira se zajednički nastup u Kini i Japanu.  

Vrijeme realizacije: 

Ferien Beč , Austrija, 12.-15. januar  

F.R.E.E Minhen, Njemačka 22.-26.februar                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

IFT Beograd, Srbija, 23.-26. februar 

Ferie for Alle Herning, Danska, 24.-26. februar 

ITB Berlin, Njemačka, 8.-12. mart 

MITT Moskva, Rusija, 14.-16. mart 

UITT Kijev, Ukrajina, 29.-31. mart 

COTTM Peking, Kina, Mart/April 

Leisure without borders  St. Petersburg, Rusija, 7.-9.april 

KITF Almati, Kazahstan, 19.21. april 

TOP RESA Pariz, Francuska, 26.-29. septembar 

JATA Tourism EXPO Tokio, Japan, 21.-24. septembar 

Sajam turizma Novi Sad, Srbija, 5.-7. oktobar 

TTG Incontri Rimini, Italija, 13.-15.oktobar 

WTM London, Velika Britanija, 6.-8. novembar 

TT Varšava, Poljska, Novembar 

Utreht, Holandija, 10.-15. januar  

Štutgart, Njemačka, 14.-15. januar  

Ljubljana, Slovenija18.19. januar  

Frankfurt, Njemačka, 16.-18 maj 

Barselona, Španija, Novembar 



 

U saradnji sa LTO – Prag, Budimpešta, Bratislava, Majami, Tel Aviv, februar, 

mart, april. 

      

 

 

- Regionalna promotivna kampanja– u okviru regionalne kampanje turistička ponuda će biti 

prezentovana na tržištima Srbije, Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Kosova i 

Albanije i to učešćem na sajmovima, jednodnevnim promocijama, organizovanjem posjete studijskih 

grupa novinara, media buying kampanje (TV, print i outdoor kampanja).  Rok:: I i II kvartal 

- Studijske grupe turoperatora, novinara -  U zavisnosti od sredstava, plan je da se organizuju grupe sa 

određenih emitivnih tržišta: Rusije, Francuske, Njemačke, Holandije, Velike Britanije, Turske, Italije, 

Poljske, Regiona, kao i Kine, Japana, Koreje, Emirata, Baltičkih zemalja. Rok:pred i post sezona 

- PR aktivnosti - Organizovanje press konferencija  i ostale PR aktivnosti u zemlji i inostranstvu. 

NTOCG planira organizovanje press konfrerencija na emitivnim tržištima i u zemlji o aktuelnoj 

situaciji i novinama u turističkoj ponudi, specifičnim turističkim proizvodima, turističkom prometu, 

aktuelnim manifestacijama i događajima i sl. Takođe relizovaće se medijske promocije - intervjui, 

posebne turističke emisije, reportaže, specijalni dodaci i članci online i u štampanim medijima i sl.   

Ove aktivnosti NTOCG organizuje samostalno i u saradnji sa sa turističkom privredom i lokalnim 

turističkim organizacijama. Rok: kontinuirano 

- Workshopovi, poslovne radionice - Poslovni sastanci između predstavnika crnogorske turističke 

privrede i potencijalnih partnera sa emitivnih tržišta, biće organizovani kako u Crnoj Gori tako i u 

zemljama koja predstavljaju značajna tržišta za Crnu Goru, a cilj je razmjena kontakata, uspostavljanje 

saradnje i dogovaranje konkretnih ponuda. Rok:I, II i IV kvartal 

- Program podsticajnih mjera - Realizacija programa će biti usmjerena na obogaćivanje i unapređenje 

turističke ponude kroz bolju valorizaciju prirodnih resursa, očuvanje i valorizaciju kulturne baštine i 

organizovanje manifestacija i događaja kojim se afirmišu kulturne vrijednosti destinacije.  U 2017. 

godini se planira i realizacija mjere za podršku za sticanje licence za kanjoning. Rok: kontinuirano 

- Unapređenje aviodostupnosti - Nacionalna turistička organizacija Crne Gore u saradnji sa 

Ministarstvom održivog razvoja i turizma će nastaviti   pregovore za nastavak saradnje sa Ryanair-om.  

Tokom 2016. godine uspostavljena je trogodišnja saradnja sa kompanijom EasyJet, koja je realizovala 

letove prema Londonu i Mančesteru tokom IATA sezone. Rok: kontinuirano 

- Unapređenje ostalih oblika turizma- NTOCG će dio svojih aktivnosti usmjeriti na razvoj i promociju 

specifičnih vidova turizma: MICE, obrazovni, turizam zasnovan na prirodi, aktivni i ekstremni sportovi, 

nautički, seoski turizam i dr. Rok:kontinuirano 



 

- Događaji i manifestacije u Crnoj Gori - Turistički Forum - treći kvartal 2017. godine, Adriatic Sea 

Forum - april 2017. godine,  ETC MIG sastanak- 1. do 4.marta u Budvi,  Wild Beauty Award 2017-  

decembar 2017.g 

- Izrada promotivnog materijal a- izrada brošure u skladu sa novim vizuelnim rješenjima u kojoj će biti 

predstavljena ponuda, cijene, događaji za sezonu 2017. za sajam u Beogradu i za aktivnosti u okviru 

regionalne kampanje, izrada brošure za aktivni odmor u tri jezičke varijante i brošura kojom će biti 

prezentovana crnogorska kuhinja,  u više jezičkih varijanti. Rok: I i II kvartal 

- Regionalna saradnja sa dalekim tržištima  - U cilju unapređenja promocije destinacije na udaljenim 

tržištima Kine, Koreje, Japana, nastaviće se saradnja sa regionalnim turističkim organizacijama Srbije, 

Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske (učešće na sajmovima u skladu sa kalendarom sajmova 

COTTM, Peking, Kina i JATA Tourism EXPO, Tokio, Japan, organizovanje studijskih posjeta za 

novinare i turoperatore Rok:I i II kvartal 

- Aktivnosti Call centar- Pozivom na broj 0 8000 1300, svi građani i turisti će moći dobiti turističke i 

opšte servisne informacije, uložiti primjedbe, žalbe i pohvale. Rok:II i III kvartal 

- Istraživanje tržišta i monitoring »Guest Survey« . Rok: IV kvartal 

- Aktivnosti Crnogorskog kongresnog centra (Montenegro Convention Bureau -MCB) - podsticanje 

saradnje privatnog i javnog sektora u cilju boljeg plasmana ove vrste ponude i proces kandidovanja i 

podrška organizatorima međunarodnih sastanaka i podsticajnih putovanja. MCB će inicirati aktivnosti, 

sastanke, radionice koje će doprinijeti razvoju i unapređenju svih elemenata crnogorske MICE ponude.  

Rok: kontinuirano 

- Saradnja sa međunarodnim institucijama i učešće u međunarodnim projektima- NTO sarađuje sa 

značajnim međunarodnim institucijama iz oblasti turizma: Evropskom komisijom za putovanja - ETC, 

Svjetskom turističkom organizacijom UN-a - WTTC, Svjetskim savjetom za turizam i putovanja – 

UNWTO,  jednom od najvećih organizacija u oblasti turizma na području Pacifika i Azije – PATA, 

ostalim institucijama i međunarodnim udruženjima iz oblasti turizma: SITE (Society of Incentive and 

Travel Executives); ICCA (International Congress and Convention Association), JICA (Japan 

International Cooperation Agency) i sl.   Rok:kontinuirano 

-  Saradnja sa domaćim institucijama, strateškim partnerima i turističkom privredom- Koordiniranje 

aktivnosti sa LTO-ma i privredom za pripremu turističke sezone, kao i u toku trajanja sezone. 

Realizacija aktivnosti u okviru strateških i drugih partnerstava NTOCG sa privredom na promociji 

turističke ponude u zemlji i inostranstvu. Rok: kontinuirano 

 



 

 

 

 

 

 

Tokom 2017. godine avio kompanija “Montenegro airlines” planira da uspostavi i realizuje sledeći režim 

saobraćaja: 

 

- Avio saobraćaj sa Srbijom – zahvaljujući potpisanom „code share“ ugovoru sa Air Serbia, očekuje se 

pojačana frenkfencija saobraćaja, tj. povećan broj rotacija u 2017.  

- Avio saobraćaj sa Rusijom – tokom 2017. godine na liniji ka Moskvi biće održan smanjen režim 

saobraćaja u odnosu na 2016. tj. biće realizovano 400 rotacija (2016. 260 rotacija), a na liniji ka St. 

Petersburgu tokom juna-septembra, planirana je realizacija od 2 nedeljne rotacije; 

- Avio saobraćaj sa Francuskom – na liniji Podgorica/Tivat – Pariz u pred sezoni (april-maj) i post 

sezoni (septembar – oktobar) planira se realizacija do 7 nedeljnih letova (2016. 11 letova), dok će u 

periodu sezone (jun-septembar), saobraćaj na liniji biti realizovan na dnevnom nivou. Planira se 

održavanje linije i prema Lionu u periodu od aprila do oktobra jednom nedjeljno (subotom), sa 

pojačanim intenzitetom saobraćaja sa dodatnih 5 rotacija u maju.  

- Avio saobraćaj sa Njemačkom – na realiciji Podgorica – Frankfurt biće realizovano tri nedeljne 

rotacije (srijedom, petkom i nedeljom), a u periodu visoke sezone (jun-septembar) intenzitet 

saobraćaja biće pojačan sa dvije dodatne rotacije ponedeljkom i četvrtkom; Ka Diseldorfu saobraćaj 

će se odvijati od 9. aprila do 29.oktobra dva puta nedeljno utorkom i subotom kao i 2016. godine; 

- U periodu „visoke sezone“, od 21. Avgusta, četvrtkom i nedeljom, najavljen je cjelogodišnji saobraćaj 

low cost-era Wizz Air-a koji će letjeti prema Minhenu (aerodrom Memingen). 

- Avio saobraćaj sa Danskom na liniji ka Kopenhagenu, realizovaće se na prošlogodišnjem nivou (od 

maja do oktobra saobraćaj će se odvijati od jedne do tri nedeljne rotacije zavisno od perioda 

putovanja) sa povećanjem broja rotacija tokom septembra zahvaljujući dobroj saradnji sa 

touroperaterom „Apollo Kuoni Nordic“; 

- Avio saobraćaj sa Velikom Britanijom –  iz Tivta ka Londonu realizovaće se saobraćaj od aprila do 

kraja oktobra sa tri (2016. 4 rotacije) nedeljne rotacije; 

- Avio saobraćaj sa Slovenijom – planiran je nastavak saradnje sa touroperatorom “Relax”, pa će se 



 

redovan saobraćaj ka Ljubljani obavljati tri puta nedeljno, utorkom, petkom i nedeljom; 

- Avio saobraćaj sa Austrijom – saobraćaj prema Beču će biti realizovan sa tri nedeljne rotacije, 

ponedeljkom, srijedom i subotom za čitavu ljetnju sezonu, od maja mjeseca sa još jednom dodatnom 

rotacijom četvrtkom, a u periodu jun-septembar biće uvedena i peta nedeljna rotacija nedeljom; 

- Avio saobraćaj sa Italijom – redovna linija prema Rimu biće realizovana na nivou do četiri nedeljne 

rotacije u period visoke sezone (jun – septembar); 

- Avio saobraćaj sa Švajcarskom – saobraćaj ka Cirihu planiran je na nivou prošle godine što 

podrazumijeva 5 nedeljnih rotacija; 

- Montengero airlines planira realizaciju čarter letova za Italiju (Bari, Napulj), Slovačku (Bratislava- 

jedan put nedeljno za agenciju „Tip Travel“ i jednomza „Solvex“), Finsku ka Helsinkiju (maj-jun i 

septembar-oktobar), Izrael iz Tivta i Podgorice ka Tel Avivu u toku ljetnje sezone, Iranom za Teheran 

(očekuju se dozvole od iranskih vazduhoplovnih vlasti).   

- “Code share” ugovori sa drugim avio kompanijama biće nastavljeni i tokom 2017. i to na letovima za 

Rim “Alitalia” –om, Ljubljanu  “Adria – Airways”-om, Beč sa “Austrian Airlines”-om, Pariz sa “Air 

France” –om, ruskom kompanijom „Siberia“ za letove iz Tivta ka Moskvi i St. Petersburgu. Krajem 

2016. potpisan je code share ugovor sa Air Serbiom.  

- Učešće na sajmovima u Beogradu, Moskvi, Berlinu i Parizu. 

Prema nekim destinacijama smanjen je broj rotacija iz razloga što Montenegro-airlines 2017. godinu, zbog 

redukovanja troškova, počinje sa jednim avionom manje (umjesto 6 aviona imaće 5).  

 

 

 

 

Unapredjenje infrastrukture 

na aerodromima i bolja avio 

dostupnost Crne Gore 

- U cilju povećanja efikasnosti, bezbijednosti i sigurnosti prilikom prihvata i otpreme putnika i 

vazduhoplova za 2017 godinu planira se nabavka elevatora za prtljag, samohodnih stepenica za 

putnike, kolica za prtljag, agregata za opsluživanje vazduhoplova, vozila za servis toaleta u 

vazduhoplovijma, ambulifta u iznosu od oko 1,8 mil.€ 

- Aktivnosti na unapređenju sistema sigurnosti i bezbijednosti na aerodromima, odnose se na  nabavku 

rendgenskog uređaja sa dva generatora za kontrolu tečnosti, opreme za održavanje sistema svjetlosne 



 

signalizacije, uređaja za održavanje napona, održavanje poletno-sletnih staza kroz sanaciju fuga, 

osvježavanje horizontalne signalizacije i čišćenje naslaga guma.Ukupna investicija iznosi oko 0,3 mil. 

€. 

- Planom javnih nabavki za 2017. predviđena je adaptacija krova putničkog terminala na AP Podgorica 

i rekonstrukcija toaleta u putničkom terminalu na AP Podgorica ukupne vrijednosti oko 0,85 mil.€. 

- Do početka ljetnje sezone biće održano 19 obuka za oko 700 zaposlenih iz domena bezbijednosti i 

sigurnosti, kao i obuke za osposobljavanje osoblja koje obavlja poslove prihvata i otpreme 

vazduhoplova, putnika i stvari. 

 

 

 

 

 

Poboljšanje uslova za 

odvijanje sezone 

 

Privredna komora Crne Gore će u okviru svojih nadležnosti realizovati sledeće aktivnosti koje mogu 

uticati na bolju pripremu sezone: 

- Organizovanje sjednica Odbora udruženja  turizma i ugostiteljstva PKCG - U cilju unapređenje 

turističke ponude, Udruženje turizma i ugostiteljstva PKCG, će krajem marta 2017, održati sjednicu 

na temu “Tok aktivnosti na pripremi i promociji ljetnje turističke sezone 2017.godine”. Na sastanku sa 

predstavnicima MORT-a i NTO-a,  turistički privrednici će pružiti sugestije na na dosadašnji tok 

aktivnosti na pripremi i promociji ljetnje turističke sezone I predloge za njeno  što uspješnije 

odvijanje. Rok:  mart 2017 

- Povećanje kvalifikovanog stručnog kadra - ulaganje u obrazovanje kadrova je potreba i najsigurniji 

put za uspješno poslovanje. U cilju smanjenja neusaglašenosti obrazovnog sistema sa realnim 

potrebama privrede i uspostavljanja sistemske veze izmedju privrede i sistema obrazovanja, 

predstavnici PKCG su članovi Sektorske komisije za turizam, trgovinu i ugostiteljstvo i Sektorske 

komisije za usluge, koje je obrazovalo Ministarstvo prosvjete. Rok:  2017 

- Diverzifikacija turističke ponude Privredna komora Crne Gore i Privredna komora Srbije, na 

inicijativu Ambasade Crne Gore u Beogradu i u saradnji sa Nacionalnom turističkom organizacijom 

Crne Gore i Turističkom organizacijom Srbije, su pokrenule aktivnosti i kreirale zajednički turistički 

proizvod u cilju unapređenja regionalne saradnje u oblasti turizma, većoj prepoznatljivosti regiona i 



 

produžetku turističke sezone. Zajednički turistički proizvod, je utemeljen  na  specifičnoj prirodnoj i 

kulturnoj baštini Crne Gore i Republike Srbije i prvenstveno se zasniva na aktivnom turizmu, 

kombinovanom sa nematerijalnom kulturnom baštinom i zaštićenim prirodnim područjima, a 

namjenjen je novim emitivnim tržištima, koje karakteriše nesezonalnost. Rok:  2017 

- Brendiranje domaće ponude - povezivanje turizma i poljoprivrede - Inkorporiranje tradicionalnih 

vrijednosti u savremenu turističku ponudu, koja doprinosi prepoznavanju Crne Gore kao zemlje sa 

prepoznatljivom ponudom, Privredna komora CG realizuje kroz projekat “Dobro iz Crne Gore”.Riječ 

je o brendiranju domaćih proizvoda i usluga, čiji kvalitet premašuje prosjek, putem dodjele prava na 

korišćenje kolektivnog žiga. Prepoznajući komplementarnost ove dvije strateške grane razvoja, 

Privredna komora planira organizovanje okruglih stolova i radi na povezivanju hotelijera sa 

proizvođačima, u cilju povećanja plasmana domaće proizvodnje kroz obogaćivanje  turističke ponude. 

Rok:  kontinuirano 
 

Na osnovu prikupljenih podataka i informacija o stanju na terenu, Privredna komora CG ukazuje na potrebu 

realizacije sljedećih aktivnosti na pripremi ljetnje turističke sezone 2017.godine: 

- Blagovremeno otpočeti sa pripremama sezona i sve aktivnosti na pripremi ljetnje turističke sezone 

završiti do kraja marta, Za nesmetano odvijanje toka predsezone i sezone, neophodno je na vrijeme 

sprovesti procedure javnih nabavki, kako bi se u roku realizovale planirane aktivnosti.  

- Neophodno je učestvovanje predstavnika turističke privrede u radu svih organa koji planiraju i donose 

odluke vezano za sve aspekte pripreme I odvijanja turističke sezone i jedinstveno djelovati u pravcu 

kvalitetne pripreme sezone. 

- Na nivou lokalnih uprava je potrebno formirati odbore za pripremu turističkih sezona, a lokalne 

turističke organizacije treba da preuzmu destinacijski menadžment i time doprinesu većem kvalitetu 

ponude njihovih sredina.  

- U pravcu bolje dostupnosti destinacije, potrebno je preduzeti aktivnosti na unapređenju aerodromske 

infrastrukture, posebno osposobljavanje Aerodroma Tivat za noćne letove I stvaranje preduslova za 

dolazak novih “low cost” aviokompanija 

- U cilju pripreme turističke sezone i podsticanja konkurentnosti, omogućiti podsticaj turističkoj 

privredi kroz Program kreditiranje pripreme turističke sezone.  Individualni smještaj, treba posmatrati 

kao dobar potencijal koji treba registrovati, standardizovati i objedinjeno ponuditi tržištu i za već 

izgrađene objekte, omogućiti kreditne linije za njihovo stavljanje u turističke svrhe. 

- Neophodno je kroz planiranje i izradu propisa, sistemski urediti i riješiti probleme koje prouzrokuju 



 

privremeni objekti, locirani u neposrednoj blizini stalnih turističkih kapaciteta i  doći do većeg 

kvaliteta usluga u svim segmentima turističke i ugostiteljske ponude. 

- Nastavak aktivnosti na suzbijanju sive ekonomije u oblasti turizma I ugostiteljstva, koja predstavlja 

nelojalnu konkurenciju preduzećima koja uredno izmiruju svoje obaveze i prisutna je u skoro svim 

segmentima turističke djelatnosti. Uspješna borba protiv sive ekonomije moguća je samo uz 

kontinuitet, bolju medjusobnu saradnju i zajednički koordinirani rad nadležnih državnih organa I 

turističke privrede. 

- Buka je konstantan problem i njeno suzbijanje je jedan od prioriteta djelovanja u pripremi turističkih 

sezona. Sve lokalne samouprave treba da donesu rješenja o akustičnim zonama, organizovano pristupe 

praćenju stanja nivoa buke (monitoringu buke) na svojoj teritoriji i obezbjede nesmetano 

funkcionisanje I nadzor nad radom komunalne policije u skladu sa zakonskim propisima iz oblasti 

buke. 

- Nastavak aktivnosti na unapređenju komunalne i lokalne infrastrukture 

 

 

 

  

 

Obezbjeđenje kadrova u 

turizmu 

Zavod je donio Plan zapošljavnja sezonske radne snage za 2017. godinu koji je usklađen sa mjerama 

ekonomske politike Vlade CG, i predviđa angažovanje 10.000 lica sa evidencije Zavoda. Zavod za 

zapošljavanje Crne Gore će realizovati sljedeće aktivnosti: 

 

- Praćenje realizacije Plana sezonskog zapošljavanja za 2017. godine 

- Formiranje mobilnih timova koji će posjećivati poslodavce 

- Organizovanje sajmova zapošljavanja i okruglih stolova na temu sezonskog zapošljavanja 

- Medijsko predstavljanje i promocija sezonskog zapošljavnja  

- Organizovanje grupnih odlazaka nezaposlenih, studenata i učenika na intervjue kod poslodavaca van 

mjesta prebivalista 



 

- Ostvarivanje kontakata sa fakultetima i srednjim skolama u cilju animiranja studenata i ucenika. 

- Izrada Plana zapošljavnja za sva nezaposlena lica koji nastaje kao rezultat dogovora između 

nezaposlenog lica i savjetnika u koji se unosi planirana aktivnost u cilju zapošljavanja ili povećanja 

zapošljivosti nezaposlenog lica. 

- Planirana intezivna komunikacija Sektora za poslove zapošljavnja  tj.savjetnika za rad, sa 

poslodavcima iz različitih organizacionih jedinica 

- Program aktivne politike  zapošljavanja –Osposobljavanje za rad kod poslodavca. ( Raspoloživa 

sredstva 400.000 Eur) 

- Realizacija Programa obrazovanja za sticanje stručne kvalifikacije , kao i programe za sticanje 

stručnih vještina potrebnih za obavljanje poslova određenih zanimanja. (300.000 eur) 

- Marketinške aktivnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

- Radovi na izgradnji novog kompleksa Regent Pool Club Residences. Rok: prva faza će biti završena 

na ljeto. 

- Održavanje treće edicije prestižnog nautičkog događaja Myba Pop-up Superyacht Show Rok: 8 - 10 

septembar 2017. 

- Otvaranje Regent Pool Club rezidencije Rok: ljeto 2017. 

- Održavanje 9 profesionalnih regata, među kojima je i švajcarska Blu26 International Regatta, i globalno 

prepoznatljiva hrvatska Regata hiljadu ostrva (Thousand Island Race), jedriličarski programi i 

aranžmani za korporativna putovanja i team building (dvobojsko jedrenje PMYC Match Race, održaće 

se od 17. do 19. marta, PMYC regata, imaće nekoliko svojih izdanja – otvorena za sve klase jedrilica, 

ova regata jedriće se u akvatorijumu tivatskog zaliva 1. aprila, 17. juna, 8. avgusta i 14. oktobra,  

„Blu26  International Regatta“ - 26. i 27. maja, godišnja regata Arsenal kup biće organizovana 15. jula, 

petnaesta po redu velika Internacionalna regata "Fašinada kup" održaće se 21. i 22. jula u akvatorijumu 

Bokokotorskog zaliva, regata Hiljadu ostrva (Thousand Islands Race), koju organizuju Jahting klub 

Porto Montenegro, JK SCOR Rijeka i Udruženje Val iz Rijeke, jedriće se od 14. do 24. septembra, u 

klasi ORC i MOCRA) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TO Budva 

 U skladu sa Planom i programom rada za 2017. godinu, TO Budva planira realizaciju sledećih aktivnosti 

koje će doprinijeti boljoj pripremi i realizaciji ljetnje turističke sezone: 

 

- Istraživanje i analiza tržišta – redovno praćenje novinskih članaka u cilju istraživanja tržišta, analiza 

štampanih i elektronskih medija u Crnoj Gori, istraživanja tržišta on line, putem anketa, monitoring 

broja gostiju. Rok: kontinuirano 

- Brendiranje destinacije 

- Štampanje promotivnog materijala – reprint i redizajn postojećih brošura i izrada novih promotivnih 

proizvoda 

- Uređenje kanjona Veljeg potoka koji izvire u selu Krapina prema Lastvi Grbaljskoj u dužini oko 3km 

(košenje, markacija, izrada potrebne infrastrukture). Rok: mart-maj 2017. -  

- Formiranje Koordinacionog odbora za pripremu i praćenje turističke sezone 2017. godine 

- Realizacija promotivnih aktivnosti – on line kampanje, out door kampanje, saradnja sa svjetskim 

blogerima, organizovanje studijskih posjeta novinara i turoperatora, nastupi na međunarodnim 

sajmovima i berzama (Utrecht-Holandija, Beč-Austrija, Tel Aviv-Izrael, Bratislava-Slovačka, Prag-

Češka, Beograd-Srbija, Herning –Danska, Budimpešta-Mađarska, Berlin-Njemačka, Majami-SAD, 

Moskva-Rusija, Napulj-Italija, Kijev-Ukrajina, Baku-Azerbejdžan, Almati-Kazahstan, Budva, Pariz-

Francuska, Rimini-Italija, London-Velika Britanija, Varšava-Poljska, Ljubljana-Slovenija, Frankfurt-

Njemačka, Barselona-Španija)- Rok: tokom 2017. 

- Izrada Strategije turističkog razvoja Budve 2017-2027. godine Rok:tokom 2017. 

- Organizovanje manifestacija (XV Medjunarodni Karneval u Budvi i XVI Proljećna noć pod 

maskama, „Brodet fest“ u Pržnu, ”Pašticada fest”, Dani umjetnika Budve, obilježavanje dana TO 

Budva, Sea Dance Festival (“EXIT avantura”), festival dječjeg pozorišta “Pozorišni val”, “Petrovačka 

noć 2017”, XI Petrovac Jazz Festival, Festival crnogorskog muzičkog nasljedja “Small City Events”, 

festival “Kadmov dan”, “Dan širuna 2017”. 

- Održavanje pijace ruralnih proizvoda. 

- Podrška projektu izgradnje „Antičke vinske kuće“ 



 

- Uređenje pješačkih staza (postavljanje vidikovaca, drvenih klupa i nadstrešnica) 

- Realizacija projekata sadnje maslina, čišćenja morskog dna, obilježavanje Dana planete Zemlje 

 

Opština Herceg Novi 

 

U okviru priprema za ljetnju turističku sezonu 2017. godine, u opštini Herceg Novi planiraju se sljedeće 

aktivnosti: 

- definisanje ugovorne obaveze sa opštinom i JP “Morsko dobro” u dijelu održavanja zone kojom 

gazduje JP, uključujući definisanje nadležnosti održavanja nezakupljenih i neuredjenih plaža. Rok: 

mart; 

- pojačati aktivnosti svih učesnika bitnih za organizaciju opštih uslova za odvijanje sezone, kako po 

pitanju obaveza održavanja komunalne higijene, tako i obaveze  prekršioca (neadekvatno odlaganje 

smeća, zelenog i građevinskog otpada  i stvaranje divljih deponija). Rok:kontinuirano; 

- postići dogovor sa JP „Morsko dobro“ oko blagovremenog sklopanja ugovora sa zakupcima morskog 

dobra kojima će se definisati sve aktivnosti i obaveze korisnika, pri čemu  pažnju treba posvetiti 

obavezama oko uređenja i održavanja čistoće zakupljenih dijelova obale i objekata, kao i 

odgovornosti zakupaca.O postignutom blagovremeno informisati nadležne službe, komunalna društva 

i  mjesne zajednice. Rok: mart; 

- Stalno unapređivati saradnju Komunalne policije i komunalnih preduzeća, posebno u pružanju 

podrške JP„Čistoća“ u smislu sankcionisanja počinilaca koji odlažu otpad na neadekvatan način i u 

neadekvatno vrijeme, Obezbijediti mjere i aktivnosti pojačanog nadzora Komunalne policije, kako u 

toku sezone, tako i u periodu pripreme, posebno u dijelu kontrole prevoza građevinskog i zelenog 

otpada. Rok:kontinuirano; 

- intenziviranje predsezonskog čiščenja javnih površina, nezakupljenih djelova obale 

- čišćenje “divljih deponija” (sa zaledjem i prilazima Orjenu), čišćenje poluostrva Luštica i isticanje 

upozorenja o zabrani odlaganja otpada; 

- izvršiti zbrinjavanje napuštenih životinja … Rok: mart, april; 

- nosiocima prava na nepokretnost u zoni magistralnog puta Kamenari-Debeli brijeg i i drugih javnih 

saobraćajnica, koncesionara putnog pravca Meljine – Sitnica, naložiti mjere uređenja prostora i 

objekata u dodiru s putnim komunikacijama, u skladu sa Odlukom o komunalnom redu (sklanjanje 

odloženog građevinskog materijala, šuta, orezivanje zelenila i sl.), čime bi se bitno uticalo na ukupno 

uređenje grada. Rok: mart - april /kontinuirano 



 

- organizovanje, definisanje Programa i nabavka opreme za DDD službu. Rok: mart-april 

- Obezbijediti: održavanje pojasa jadranske magistrale, uslove za održavanje čistoće i odvoz odpada sa 

poluostrva Luštica, uredne površine oko fortifikacionih objekata, kontinuirano održavanje graničnih 

prelaza, uredno održavanju parkova  („Boka“, parkova u Igalu i Bijeloj i dr.) Rok: kontinuirano 

- preduzimanje mjera u cilju sprječavanja nelegalnog odvoza i deponovanja otpada od strane fizičkih i 

pravnih lica. Rok: kontinuirano; 

- obezbijediti nesmetan pristup kontejnerima radi odlaganja i odvoza odpada Rok: kontinuirano; 

- dezinsekcija javnih površina i stalno održavanje. Rok: kontinuirano 

- obezbijediti dovoljan broj sanitarnih kanti duž Šetališta i najprometnijih komunikacija, izvršiti 

potrebne  postupke i radnje, u cilju postavljanja određenog broja podzemnih kontejnera za odlaganje 

otpada, intenzivirati komunikaciju  sa nadležnim državnim organima u cilju obezbjeđenja uslova za 

zapošljavanje neophodne radne snage tokom sezone, Rok: april, maj 

- u kontinuitetu, na svim nivoima, sprovoditi promotivne akcije na podizanju ekološke svijesti i 

očuvanja životne sredine, kako kod domaćeg stanovništva tako i kod turista.                                                                  

Rok:kontinuirano 

- u cilju smanjenja gubitaka u mreži nastaviti akciju mjerenja potrošnje vode po zonama, rekonstrukciju 

sekundarne i tercijalne mreže i dislociranje vodomjera izvan privatnih dvorišta, Rok:kontinuirano  

- redovno održavanje vodovodne mreže sa ugradnjom kvalitetnih materijala, novih tipova spojnica i 

nadzorno upravljačkog sistema „Skada“, Rok:kontinuirano 

- servisiranje pumpnih agregata i nabavku novih pumpi sa frekventnim regulatorima sistema, u 

zavisnosti od potreba i finansijskih mogućnosti, Rok:kontinuirano 

- nastaviti izgradnju  novih kanalizacionih kolektora  i aktivnost na priključenju novih potrošača gdje 

god postoje uslovi.  Rok:kontinuirano                                                     

- Postići dogovor sa Regionalnim vodovodom o isporuci potrebnih količina vode i o stvaranju uslova 

za snabdijevanje vodom poluostrva Luštica, Rok:kontinuirano 

- Izvršiti rekonstrukciju sekundarne  kanalizacione mreže na lokacijama Orjenski bataljon - Ul. X 

hercegovačke i od Karače do hotela Plaža. Rok: mart – maj 

- Realizacija tenderske dokumentacije za planirani kanalizacioni kolektor DN 300mm  u Igalu kod 

sportske dvorane. Rok: mart – maj 

- Nastaviti radove na infrastrukturi i postrojenjima za preradu otpadnih voda Meljine, Nemila radi 

puštanja u rad sistema. Rok: mart                                                                                                                        

- Završiti radove na uređenju prostora i saobaraćajnica oštećenih tokom gradnje kolektora i vratiti ih u 



 

prvobitno stanje. Rok: mart-april                                                                                                                         

- čišćenje glavnog fekalnog kolektora od Igala do Meljina, servisiranje pumpnih agregata koji se nalaze 

u sistemu kanalizacionog kolektora, deratizacija oko 400 šahtova i 7 pumpnih stanica, radi higijenske 

ispravnosti sistema, identifikovati  i eliminisati uzroke izlivanja odpadnih voda na kupalištima i 

preduzeti  mjere i aktivnosti u cilju sprečavanja izlivanja septičkih jama, Rok: kontinuirano 

- Nastaviti započetu rekonstrukciju Šetališta Pet  Danica od Mimoze do plaže hotela „Igalo“ 

(popločavanje, postavljanje javne rasvjete, ograde i urbanog mobilijara), urediti ostali dio Šetališta - 

izvršiti zamjenu polomljenih behaton ploča, popravku  ograde,  uređenje zelenila izvršiti sanaciju, 

rekonstrukciju i uređenje javnih površina na kojima se izvode radovi   na kolektoru i vratiti ih u 

prvobitno  stanje. Rok:mart, april 

- Sanacija svih oštećenja duž gradskih ulica, nakon zimskog perioda. Rok: mart-april 

- Popravka horizontalne i vertikalne signalizacije, sanacija i postavljanje novih saobraćajnih znakova na 

određenim lokacijama (pješačkim prelazima, autobuskim stajalištima) Rok: mart-april 

- Popravka i dopuna informativnih tabli, kao i postavljanje nedostajuće turističke signalizacije u 

naseljima i zagorskim selima. Rok: kontinuirano 

- Košenje putnog pojasa svih gradskih i prigradskih ulica, lokalnih puteva, (uključujući zagorska sela i 

Lušticu) i magistrale, pokositi i očistiti sve potoke i kanale koji gravitiraju priobalju, ukloniti 

neugledne i nelegalno postavljene reklamne natpise u putnom pojasu, prvenstveno uz magistralu, 

glavne ulice i Šetalište Rok: intenz. mart, april / kontinuirano 

- Saobraćajna preduzeća  „Blueline“DOO i „Pomorski saobraćaj“ AD, u vansezonskom periodu 

planiraju uobičajene mjere godišnjeg održavanja i remonta prevoznih sredstava i sklapanje ugovora sa 

korisnicima usluga. 

- Detektaža elektroinstalacija javne rasvjete na području Opštine u cilju pravljenja detaljne tehničke 

dokumentacije radi sanacije oštećenih trasa, upravljačkih ormara i stubova javne rasvjete kako bi se 

obezbijedila kvalitetna sanacija i njeno nesmetano  funkcionisanje. Rok: mart,april 

- Rekonstrukcija/sanacija postojeće ili izgradnja nove mreže dionice javne rasvjete devastirane pri  

izvođenju radova na kolektoru. Rok: mart – april 

- Djelimičnom izgradnjom nove, ili sanacijom postojeće rasvjete nastaviti sa osvijetljavanjem ulica i 

stepeništa koje predstavljaju vertikalnu komunikaciju od magistrale ka moru  i ostalih trasa, shodno 

potrebama i prioritetima, izvršiti potrebne dopune osvjetljenja duž magistralnog puta Rok: april, maj 

- Farbanje i zamjene  kandelabera, Rok: april       

- Košenje i uređenje postojećih javnih zelenih površina, parkova, skverova,  prostora u zoni morskog 



 

dobra i u naseljima (dvorišta kolektivnih stambenih zgrada, prostore i ograde u privatnom vlasništvu), 

u skladu sa Odlukom Rok: kontinuirano. 

- Izvršiti planirano  hortikulturno uređenje prostora i skverova:Savina - preko puta apartmanskog 

naselja, skver u ulici Stijepa Šarenca, kod starog doma zdravla, kod semafora i na drugim lokacijama, 

kao i uređenje prostora duž stepeništa i saobraćajnica. Nastaviti sa sadnjom  sadnica stabala, ukrasnog 

bilja i cvijeća, prema kalendaru sadnje       Rok: mart, april, maj 

- Uređenje fasada i mikroloakcija u gradu: prostora oko spomenika, ulaza i prolaza starom gradu, 

tvrđavama, potpornih zidova u užem gradskom jezgru, dječjih igrališta, parkovskovskog mobilijara  i 

sl  Rok: kontinuirano 

- Postaviti rukohvate na manje bezbijednim mjestima (naročito stepeništima),                                                    

Rok: april - maj 

- Uređenje pješačkih staza, vidikovaca, osmatračnica i turističke signalizacije                                                                   

Rok:april- maj 

- Čišćenje tvrđava i priprema  za posjetioce, prodaja suvenira. 

- Realizacija likovnih izložbi, koncerata i pozorišnih gostovanja u manjim prostorima i na otvorenim 

scenama. . Rok: januar-septembar 

- Uređenjem  dvorane „Park”. u skladu sa  finansijskim mogućnostima. Rok: januar-septembar 

- Izvršiti potrebne izmjene i usklađivanja opštinskih odluka sa zakonskim propisima i donijeti nove za 

oblasti koje nijesu regulisane postojećim propisima iz lokalne nadležnosti,                                                                                                       

Rok: kontinuirano 

- Obezbijediti efikasnost i koordinaciju u radu republičkih i opštinskih organa i službi, posebno u 

izvršnom postupku i kod  izdavanja odobrenja za rad, Rok: kontinuirano 

- Unapređivanje saradnje sa Upravom policije i Upravom za inspekcijske poslove, posebno na 

suzbijanju „sive ekonomije“ u turizmu i „dilera smještaja”, rad bez odobrenja,  kampovanje na 

nedozvoljenim lokacijama, angažovanje turističkih vodiča bez licence, prevoz turista na moru i na 

kopnu bez odobrenja, nelegalno korišćenje javnih površina i sl, Rok: kontinuirano 

- Efikasnost u primjeni Zakona o registru prebivališta i boravišta i   većeg priliva sredstava  boravišne 

takse po tom osnovu  Rok: kontinuirano                                                                

- Angažovanje adekvatnog broja inspektora u toku sezone, na poslovima kontrole,  obračuna i naplate 

boravišne takse, Rok: kontinuirano 

- Sprovoditi mjere zabrane saobraćaja na Šetalištu i duž Rivijere, shodno Odluci, 

- Izvršiti uklanjanje nelegalno postavljenih privremenih objekata, dijelova objekata, uređenje  i 



 

postavljanje novih u skladu sa Planom privremenih objekata 

- Striktno primjenjivati zakonske propise koji regulišu: mjere zaštite od buke, posebno buke nastale 

emitovanjem preglasne muzike iz ugostiteljskih objekata, kao i buke sa plovnih objekata, zabranu 

zauzimanja prostora  na Šetalištu  i priobalnom putu duž Rivijere i drugih javnih površina nelegalnom 

prodajom i prodajom mimo odobrenja, zabranu zauzimanja prostora na plažama i kupalištima 

mobilijarom  mimo propisa držanje kućnih ljubimaca u skladu sa Odlukom Rok: kontinuirano 

- Obezbijediti primarnu zdrastvenu zaštitu za turiste i rad dežurne apoteke, kao i zdrastvenu zaštitu na 

poluostrvu Luštica, tokom sezone i tome na adekvatan način obavijestiti potencijalne korisnike   Rok: 

kontinuirano   

- Donijeti Plan aktivnosti Vatrogasne jedinice opštine Herceg Novi za turističku sezonu 2017.god. i 

realizovati obaveze iz Naredbe o preduzimanju preventivnih mjera zaštite od požara. Uspostaviti 

saradnju  sa vatrogasnim društvom „Krtoli” radi zaštite od požara Luštice. Pojačati aktivnosti na 

održavanju i kontroli ispravnosti vozila i opreme za protivpožarnu zaštitu, kao i provjeru ispravnosti 

hidranata Organizovati, tokom sezone, čuvarsku službu za Savinsku dubravu i Boriće. Rok: 

mart,april 
 

 

TO Herceg Novi 

                                                   

Turistička organizacija će shodno svom Programu rada za 2017. realizovati sledeće aktivnosti:                                                                                                                   

- vršiti promociju destinacije,u saradnji sa Nacionalnom turističkom organizacijom i privrednim 

subjektima, na turističkim sajmovima, berzama i prezentacijama, kroz saradnju sa tur operatorima, 

novinskim i marketinškim agencijama i kroz organizovan boravak studijskih grupa. 

- Promociju će podržati i marketinške aktivnosti: izrada propagandnog i drugog informativnog 

materijala, štampani i elektronski mediji, internet, brošure, publikacije,vodič grada, reklamna 

galanterija, web aplikacije, održavanje i unapređivanje sajta, razvoj internet platformi (obogaćivanje 

panoramskim fotografijama, video snimcima urađenih dronom, povezivanje sa google street 

aplikacijom, bilbordi, led prezentacije, društvene mreže i postavljanje promo materijala na svim 

frekventnim saobraćajnicama i punktovima. 

- Planirana je dopuna turističke signalizacije na području opštine i definisanje signifikacije 

/označavanja/ putem znakova natpisa i zastava na fasadama: kulturno istorijskih dobara i stambeno-

poslovnih objekata sa akcentom na Stari grad i Podgrađe. 



 

- Turističko informativni biroi realizovaće dodatne aktivnosti shodno Zakonu (prodaja suvenira, 

prodaja internet i sim kartica mobilnih operatera i dr.). 

- Radiće se  na Intenzivnijoj promociji ponude grada i kroz veće angažovanje kulturno umjetničkih 

društava.. 

- Nastaviće se sa realizacijom projekta Orjen i zaleđe – kroz aktivnu promociju na domaćem, 

regionalnom i inostranom tržištu. 

- Kampanja – Prijavljujem svoje goste i plaćam boravišnu taksu, uz animirani spot i flajere. Kampanja 

podrazumijeva i pokretanje projekta mobilne aplikacije za prijavu boravka. 

- Učešće u organizaciji i realizaciji manifestacija od značaja za Grad prema kalendaru godišnjih 

manifestacija: Praznik mimoze, HAPS, Dječiji karneval, festival „Sunčane skale“, Filmski festival 

Herceg.Novi-Montenegro film festival, muzičku manifestaciju „Dani muzike 2017“, Međunarodni 

sajam „Trg od knjige“ i druge kulturne programe hercegnovskog kulturnog ljeta kao i sportska 

događanja. 

- U okviru  Projekta “Volim Herceg Novi” čiji je cilj podizanje nivoa kvaliteta boravka gostiju i 

kreiranja atraktivnog turističkog okruženja, planira se: kupovina solarnih klupa, ozelenjavanje – 

kupovina sadnica i akcije sadnje, kupovina i omogućavanje internetskog pristupa web kamerama, 

mogućnost 24h praćenja   panorama i dijelova grada putem web sajta TOHN, kupovina advent kućica 

– valorizacija i korišćenje u svrhu manifestacija i dr., kupovina i postavljanje ekrana - displaya u TIB-

ovima za reklamne spotove,  informacije i sl. i podizanje tehničke opremljenosti (tableti i programi) u 

cilju kvalitetnijeg sprovođenja ankete turista u biroima i na području Opštine. 

- U saradnji sa  Agencijom „Orjen” i komunalnim preduzećima planirano je uređivanje i razvoj 

turističke infrastrukture u gradskim i ruralnim zonama i opremanje vidikovca u zaledju (klupe, kante 

za smeće, ograde, info table), kao i čišćenje i opremanje novih pješačkih staza (montbike u zaleđu) i 

valorizacija izletničkih lokaliteta. 

- Nastaviti saradnju sa turističkim organizacijama susjednih opština i NTO, kako prilikom turističko-

propagandnih manifestacija i akcija, tako i u izdavačko-propagandnoj djelatnosti.Unapređivati 

saradnju i sa svim turističkim organizacijama regiona, inicirati nove vidove regionalne saradnje. U 

cilju obnavljanja jedinstvenog, prepoznatljivog turističkog proizvoda, sarađivati sa svim nosiocima 

ponude naše opštine, Rok: kontinuirano 

- U toku sezone uraditi Anketu turista 2017.godine na području opštine Herceg-Novi. 

- U kontinuitetu se radi na pripremi i organizaciji ostalih kulturno zabavnih dešavanja iz 

Programa:„Buđenje ljeta” – koncert na tvrđavi Forte Mare, 34. međunarodnog festivala „Dani 



 

muzike”,  31. filmskiog festivala, 11. „Strip festivala”, proslave dana Grada i drugih programa na 

tvrđavama  i drugim  otvorenim prostorima. Rok: januar-septembar 

 

Opština Kotor 

Opština Kotor planira realizaciju sledećih aktivnosti: 

- Učešće na međunarodnim konferencijama: Miami- „Sea Trade Miami Fair“ 13-16. mart 2017., 

„Adriatic Sea Forum“, Budva 27-28. april 2017., „Global Ethic Conference“, Krakovo, jun 2017. 

- Realizacija dolazaka novih brodova Viking Sky kompanije Viking Cruises, Majestic Princess 

kompanije Princess Cruises i Seabourn Encore kompanije Seabourn Cruises Rok: tokom sezone  

- Sekretarijat za kulturu opštine Kotor planira  realizovanje tradicionalnih kotorskih manifestacija: 

karnevali, maskenbali, ribarske ili vjerske fešte, brojna kulturna dešavanja  (Međunarodni festival 

„Kotor art“,  „Kotorski festival pozorišta za djecu“, „Don Brankovi dani muzike“, „XV Međunarodni 

festival klapa Perast“, Internacionalna smotra mode Tradicionalni zimski Kotorski karneval, 

Bokeljška noć, Kotor APSS, Pro Kotor art REQUIEM, Manifestacije u organizaciji OJU ,,Muzeji“, 

Searock festival i dr.Rok: tokom sezone  

- Realizacija lokalnih manifestacija - Fešta Kamelija, Gađanje kokota, Kićenje mađa, Ribarsko veče 

Bigova, Risansko veče, Morinjska gitarijada, Fašinada, Prčanjski karneval, Ljetnji karneval, Festival 

gudača, Kostanjada itd. Rok: tokom sezone 

- JP vodovod i kanalizacija  Kotor – ugovaranje dodatnih količina vode iz sistema Regionalnog 

vodovoda, servisiranje i priprema instalisane opreme na pumpnim i prepumpnim stanicama 

vodovodnog sistema; servisiranje i priprema instalisane opreme na pumpnim i prepumpnim stanicama 

sistema za odvođenje otpadnih voda; proširenje vodovodne mreže u skladu sa potrebama potrošača na 

terenu; čišćenje rezervoara uključenih u sistem javnog vodosnabdijevanja; priključenje objekata na 

izgrađeni kanalizacioni sistem; praćenje i kontrola kvaliteta vode na ulazu u sistem javnog 

vodovodnog sistema u skladu sa važećim zakonskim propisima; zaštita imovine i objekata u skladu sa 

Zakonom o zaštiti objekata; aktivnosti na obezbjeđenju uslova za rad zajedničkog postrojenja za 

preradu otpadnih voda za Opštine Kotor i Tivat i definisanje pravnog statusa objekta; primjena 

usvojenih standarda po HACCP sistemu i ISO 9001 na osnovu obezbijeđenih sertifikata  

- Služba zaštite i spašavanja Kotor - u toku mjeseca maja 2017. godine, obići će sve lokalne puteve na 

teritoriji Opštine radi utvrđivanja njihovog stanja i prohodnosti za vatrogasna vozila. Sva oštećenja i 

zakrčenost će se prijaviti nadležnim službama, izvršiće se nabavka nedostajuće opreme i provjera 



 

znanja pripadnike Službe kroz realizaciju pokaznih vježbi 

- Pomorski muzej Crne Gore planira da do početka ljetnje turističke sezone otvori izložbeni prostor 

za potrebe održavanja kulturnih događaja i manifestacija; realizacija projekta „Digitalizacija i 

prezentacija starih fotografija sa kraja XIX i početka XX vijeka iz fundusa Pomorskog muzeja Crne 

Gore Kotor“; štampanje ulaznica i postavljanje natpisa na Brajevom pismu; štampanje edicije 

povodom 130 godina rođenja Don Nika Lukovića i brošure „Bokeljska mornarica kroz vrijeme“, 

štampanje razglednica sa motivima bokeljskih kuća, nabavka novog audio guide-a, organizovanje 

izložbi i promocija knjiga čiji će izdavač biti Pomorski muzej  

- Direkcija za izgradnju i uređenja Kotora - održavanje komunalne higijene, investiciono održavanje 

poslovnih prostora, održavanje lokalnih puteva, održavanje zatvorenog bazena (5.000€), uređenje 

gradskog građevinskog zemljišta, izgradnja, rekonstrukcija i sanacija investicionih objekata koji 

nijesu obuhvaćeni kroz održavanje građevinskog zemljišta Rok: kontinuirano 

- Održavanje čistoće na javnim površinama (361.000€), održavanje i uredjenje gradskog zelenila 

(100.000€), održavanje bujičnih kanala i kišne kanalizacije (70.000€), održavanje trotoara i ulica 

(120.000€), održavanje javne rasvjete i utrošak električne energije (340.000€), održavanje vertikalne i 

horizontalne signalizacije (30.000€), hitne intervencije (25.000€) Rok: kontinuirano 

- Održavanje lokalnih puteva (sanacija kolovoza, čišćenje rigola i propusta, postavljanje odbojnih greda 

na rizičnim mjestima,opravka potpornih zidova, košenje i krčenje šiblja i grana (120.000€) Rok: 

kontinuirano 

- Sanacija fontane Dojmi, asfaltiranje prilaza i platoa kod Doma  kulture u Mircu, asfaltiranje stadiona 

malih sportova u Pobrđu  

- Izrada glavnog projekta žičare do tvrđave Sv. Ivan 

- Izrada studije HIA za zaobilaznicu oko Kotora 

- Glavni projekat okolnog uređenja Sportske dvorane u Škaljarima 

- Konzervatorski projekti- bedemi Gurdić, bedemi kod glavnih gradskih vrata 

- Izrada projekta ulice do OŠ „Njegoš“ u Škaljarima 

- Izrada projekta ulice pored Školskog centra (gimnazije) u Dobroti 

- Izrada idejnog rješenja saobraćajnice kroz Donji Grbalj 

- Izrada projekta ulice do osnovne škole „Veljko Drobnjaković“ u Risnu 

- Projekti ulica i lokalnih puteva na teritoriji Opštine 

- Izrada projekta javne rasvjete na teritoriji Opštine 

- Projekat vodosnabdijevanja Donjeg Grblja 



 

- Projekti tercijalne kanalizacione mreže 

- Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje puteva putem razmjene nepokretnosti ili na 

drugi način 

- Donošenje prostorno-planske dokumentacije i izrada studija strateške procjene uticaja na životnu 

sredinu Rok: III i IV kvartal 

- Sanacija dijela šetne staze do tvrđave “San Đovani” 

- Sanacija rive u Risnu između parka i magistralnog puta 

- Izgradnja autobuskih stajališta 

- Montaža dječijih igrališta 

- Nabavka i montaža tabli za obilježavanje ulica i objekata 

- Sanacija saobraćajnice i mosta na rijeci Koložunj 

- Sanacija nestabilne stijenske mase na lokaciji „Gradac“ na putu Stara Forteca – Lastva Grbaljska 

- Rekonstrukcija dionice puta Gorovići-Bratešići na lokalnom putu ST Forteca –Lastva Grbaljska 

- Proširenje puta kod klizišta u Pobrđu 

- Sanacija klizišta u Kavču 

- Sanacija klizišta i puta u Šišićima 

- Sanacija puta u Orahovcu 

- Montaža semaforske signalizacije na rivi 

- Izgradnja i rekonstrukcija saobraćajnice kroz Rakite 

- Izgradnja saobraćajnice u Risnu do „Roman Gardens“ 

- Izgradnja pratećih objekata saobraćajnica podhodnika-podzemnog pješačkog prelaza ispod 

magistralnog puta Kotor-Herceg Novi ispred gradskih bedema i objekta Lučke kapetanije 

- Stabilizacija kosine na prilaznom putu do UP 795 DUP Dobrota 

- Izgradnja parkinga na kraju Novog naselja Škaljari 

- Izgradnja puta Jadranska magistrala-Nalježoći 

- Obilježavanje saobraćajne signalizacije u zoni škola 

- Izgradnja javne rasvjete „Perast“, „Stari Grad“, „Stoliv“, „Privredna zona“, „Prvoborac“, „Arilje“ u 

Gabeli, Rupavcu, Katurićima, „Kriva ulica“, „Sveti Ivan“, „Pržice“ 

- Realizacija projekta vodosnabdijevanja gornjih zona Kotora, sanacija šahtova i čvorišta na 

vodovodnom sistemu, radovi na razdvajanju atmosferskih i kanalizacionih voda, sanacija 

infrastrukturne galerije, održavanje bujičnih kanala i propusta, izmještanje cjevovoda u Gornjem 

Grblju – u Nalježićima 



 

- Rekonstrukcija pumpne stanice na Solilima sa sanacijom dijela kanalizacione mreže u Industrijskoj 

zoni 

- Izgradnja cjevovoda od rezeorvara na Staroj Forteci do Industrijske zone (vrijednost radova na 

uređenju prostora 6,9 mil.€) 

- OJU Muzeji Kotor- izložba turskih forografa, izložba „Povelje, medalje i ordenje iz fundusa Muzeja 

grada Perasta“, promocija Muzeja grada Perasta na Brajevom pismu, dokumentarna izložba „Fermani 

i berati iz fundusa Muzeja grada Perasta, izložba dokumenata iz arhiva peraške opštine koja se odnose 

na život Peraštana tokom osmanske imperije i njihov uzajmni odnos, izložba „Stećci iz Boke 

Kotorske i njenog zaleđa“.  

- Galerija Solidarnosti- promocija knjige „Antiki fagot“, dokumentarna izložba „Dodir vatre“, izložba 

umjetničke fotografije, izložba slika arh.Ivane Babić, izložba „Paštrovački svadbeni spomenar, 

promocija knjige „Žena u paštrovskoj svadbi“, promocija „Monografija Galerije Solidarnosti“.  

- Ugradnja led rasvjete u muzeju grada Perasta i nabavka audio guide-a  

- JU Kulturni centar „Nikola Đurković“ – aktivnosti na pripremi manifestacije „Bokeljska noć“ 

 

 

TO Kotor 

 

Aktivnosti TO na planu pripreme ljetnje turističke sezone 2017. godine: 

 

- Produkcija promotivnog materijala - redizajnirani i ažurirani katalog smještaja će izaći iz štampe u 

drugom kvartalu (katalog se ažurira svake godine jer se povećava broj registrovanih izdavaoca 

smještaja) 

- Reprint gastro kataloga Rok: drugi kvartal 

- Reprint postojećih gradskih mapa (kulturna mapa Starog grada, mapa Perasta, kulturna mapa Boke, 

mapa Risna i td.) - u drugom kvartalu 2017. godine. Mapa starog grada biće štampana na 15 stranih 

jezika u tiražu od oko 600 hiljada. Ostale mape će se raditi na engleskom jeziku ili u dvojezičnom 

obliku u manjim tiražima. Pored pomenutih mapa štampaće se i reprint višejezične brošure o 

Rimskim mozaicima kao i ulaznica za posjetu Rimskim mozaicima 

- Priprema i štampanje nove turističke dvojezične brošure o Kotoru  

 

 



 

Opština Bar 

- Implementacija Odluke o montažnim objektima privremenog karaktera sa akcentom na I i II zonu 

- Izmjena Plana privremenih objekata kojim se reguliše vrsta, namjena, površina i lokacija privremenih 

objekata na javnim površinama 

- Implementacija odluke o zabrani izvođenja građevinskih radova u toku ljetnje turističke sezone. 

 

TO Bar 

 

- Informativna djelatnost  Rok:  tokom cijele godine                                                                                                          

-Otvaranje Turističko informativnih biroa. Rok:II kvartal 

-Internet prezentacija i na drugim društvenim mrežama i redizajn sajta Rok:  tokom cijele godine                                                                                                          

-Realizacija kampanje u elektronskim medijima Rok:  tokom cijele godine                                                                                                          

-Realizacija kampanje u štampanim medijima i outdoor kampanja Rok:  tokom cijele godine                                                                                                          

-Davanje saopštenja, intervjua, TV i radio nastupi i dr. Rok:  tokom cijele godine                                                                                                          

-Promotivni nastupi Rok:  tokom cijele godine                                                                                                          

-Studijske grupe novinara  Rok:  tokom cijele godine                                                                                                                                                                                                                     

-Posteri sa motivima barske opštine- reprint Rok: I kvartal 

-Izrada opšteg kataloga - reprint Rok: I kvartal 

-Izrada kataloga smještaja-reprint Rok: I kvartal 

-Izrada  kataloga aktivni odmor – reprint Rok: I kvartal 

-Izrada kataloga kultura-atrakcije-legende Rok: I kvartal 

-Izrada  flajera sa posebnim ponudama (restorani,podrumi vina, brodari i dr.) Rok: I kvartal 

-Izrada plana grada, bukmarkera – reprint Rok: I kvartal 

-Izrada flajera za lica sa oštećenim vidom Rok: I kvartal 

-DVD slide show i spot o Baru-reprint Rok: III kvartal 

-Izrada suvenira Vladimirov krst Rok: III kvartal 

-Izrada majica kesa, hemijski, upaljača, balona, fascikli-reprint Rok: I kvartal 

-Izrada fotodokumentacije -reprint Rok: III kvartal 

-Izrada suvenira –reprint Rok: I kvartal 

-Izrada solarnog stabla u Sutomoru i Virpazaru  Rok: II kvartal 

- Izrada turističke signalizacije Rok: II kvartal 

- Izrada fontane na trgu Vladimira i Kosare Rok: II kvartal 



 

- Poboljšanje uslova boravka u ruralnom području Rok: II kvartal 

- Istraživanje i izrada studije turističkog uređenja pećina: Spilja u Veljoj gorani i Grbočice u Crmnici Rok: II 

kvartal 

- Panoramsko vinska ruta Rok: II kvartal 

- Projekti za arheološka istraživanje, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju 

kulturnih dobara. 

- Foto fest Rok: tokom cijele godine 

-"Za još ljepši grad"  Rok:II i III kvartal                                                                                                               

-  "Ljeto sa zvijezdama“ Rok: III kvartal 

- Barski novogodišnji hepening. Rok:IV kvartal 

-   Najljepši novogodišnji izlog  Rok: IV kvartal 

-   Finansiranje kulturno zabavnih i sportskih manifestacija Rok: tokom cijele godin 

-   Monitoring broja gostiju na dan Rok: tokom cijele godine 

- Anketa turista Rok: III kvartal 

- Analiza press clipping materijala Rok: tokom cijele godine 

- Analiza mišljenja turista i  posjetilaca Bara Rok: tokom cijele godine 

- Aktivnosti u cilju smanjenja sive ekonomije Rok: II i III kvartal 

- Inicijativa i koordinacija (susreti vinara, maslinara, pčelara sa tur. Privredom. Rok: I kvartal 

- Organizovanje radionica – edukacija Rok: tokom cijele godine 

- Svjetski dan planete Zemlje Rok: II kvartal 

- Svjetski dan turizma Rok: III kvartal 

- „Otkrijte nam skriveno i nepoznato blago“- nagradna igra. Rok: II kvartal 

 

 

Opština Tivat 

 

Opština Tivat je preduzela niz aktivnosti na pripremi ljetnje turističke sezone i to: 

- Uspostavljena je saradnja sa kineskim turoperatorom „Ctrip Shanghai“ i pripremljen je paket 

aranžman za kineske turiste 

- Uspostavljena je saradnja sa Ministarstvom poljoprivrede Mađarske u cilju razvoja turizma posebnih 

interesa i u toku je priprema paket aranžmana za period pred i post sezone za mađarske turiste 

- Obilježavanje horizontalne signalizacije i redovno održavanje i asfaltiranje ulica. Rok: do početka 



 

sezone (vrijednost 165.000€) 

- Izrada projektno-tehničke dokumentacije za šetalište „Lungo mare“- Krašići u dužini 400m. Rok: 

završetak radova do početka sezone (vrijednost izrade tehničke dokumenatcije 8.000€. 

- Izrada studije zaštite lokaliteta Vrmac. Rok: do početka sezone (vrijednost 12.000€) 

- Nabavka i instaliranje multimedijalne interaktivne mape – digitalnog vodiča za turiste. Rok: do 

početka sezone (vrijednost 10.000€) 

- Sanacija sportskih igrališta Rok: do početka sezone (vrijednost 50.000€) 

- Ugradnja podzemnih kontejnera (po 4 na dvije lokacije). Rok: do početka sezone (vrijednost 

25.000€) 

- Izgradnja Doma kulture u Gošićima. Rok: do početka sezone (vrijednost 147.749€) 

- Izgradnja saobraćajnice MR1 – Plavi horizonti-Solila. Rok: reailzacija u toku, završetak do kraja 

2017. (vrijednost 2,5mil.€) 

- I faza radova na uređenju šetališta „Belani“ (izrada šetališta sa infrastrikturom, dva pomoćna objekta, 

prilaznih puteva do Brijega Gverovića i staza do budućeg bazena koji će se graditi u II fazi). Rok: 

završetak radova do kraja 2017. (vrijednost 1,1mil.€) Aktivnost je bila planirana i 2016. 

- Izgradnja primarne kanalizacione mreže u Donjoj Lastvi I faza. Rok:završetak radova I faze do 

kraja 2017. (vrijednost 160.000€) 

- Izgradnja tranzitnog cjevovoda na Luštici i kanalizacionog sekundarnog cjevovoda na Luštici, 

unapređenje sekundarne vodovodne mreže u višim djelovima Tivta. Rok: kraj 2018. (vrijednost 

investicije 2,759mil.€) 

 

TO Tivat 

 

- Nastupi na sajmovima, u saradnji sa NTOCG ili LTO-ima – Utreht, Beč, Ljubljana, Istanbul, 

Beograd, Prag, Herning, Moskva, Berlin, Kijev, Baku, Frankfurt, Novi Sad, Kragijevac, Varšava, 

Skoplje, Tuzla, Priština, Banja Luka, Niš, Oslo, Bratislava, Bukurešt, Lukavac,   London, Pariz, 

Budimpešta, Skoplje. Rok: januar-april 2017. 

- Nastavak saradnje sa opštinom Karpoš (dio grada Skoplja) u okviru unapređenja marketinške akcije 

Rok: januar-april 2017. 

- Generalni redizajn sajta (nove panoramske fotografije i video snimci, facebook marketing, otvaranje 

kanala youtube) Rok: januar-april 2017. 

- Izrada i redizajniranje novog propagandnog materijala, kvalitetnije forme i dizajna. Rok: januar-



 

april 2017. 

- Organizovanje studijskih putovanja novinara, blogera Rok: maj-jun 2017. 

- Učešće na „Road-show“-u, press konferencijama. Rok: maj-jun 2017. 

- Održavanje trodnevnog Summer Tango Event-a Rok: 18-21.05 2017. 

- Održavanje tradicionalnih manifestacija „Dani magnolije“, „Ljeto dobrog ukusa!, „Tivatske ljetnje 

fešte“, dodjela nagrade „Turistički cvijet“. Rok: maj-jun 2017. 

- Otvaranje turističko-informativnih biroa u Radovićima, Donjoj Lastvi, Autobuskoj stanici i 

Krašićima. Rok: jun-avgust 2017. 

- Održavanje manifestacija: muzički koncerti (riva Pine, Trg Magnolija, stadion u Radovićima, trg 

Donja Lastva u mjesnim zajednicama: Lepetani, Gradiošnica, Krtoli itd.) , muzičke večeri izvođača iz 

Tivta, trodnevni festival uličnih performera, izložbe suvenira, sponzorstvo manifestacijama koje 

organizuju drugi subjekti u Opštini (Bokeški Triatlon, Montenegro Dance Festival, Žućenica fest, 

Maslinijada, „Karnevalski grad“ i dr.) Rok: maj-jun 2017. 

- Održavanje „Gum Ball 3000“ (trke od 3000km sa više od 120 učesnika koji voze od Rige preko 

Varšave, Budimpešte, Dubrovnika, Tirane, do Atine i Mikonosa). Rok: 5.jul 2017. 

- Modernizacija Centra za kulturu Tivat (vrijednost 100.000€) 

- Nabavka novih tehničkih vozila za potrebe Komunalnog preduzeća (vrijednost 200.000€) 

- Pripreme Radio Tivta za emitovanje programa turističke programske šeme i tradicionalnih zabavno-

obrazovnih programa  

- Obilježavanje „ekoloških datuma“ – svjetski dan obrazovanja o zaštiti životne sredine, Svjetski dan 

močvarnih staništa, Svjetski dan voda, Dan planete Zemlje, Dan ptica i drveća i Dan fizičkih 

aktivnosti, Evropski dan parkova, Svjetski dan zaštite životne sredine, Dan bez automobila, Dan 

turizma, Dan pješačenja, Dan čistog vazduha, Dan ekološkog pokreta, Dan planina. Rok: tokom 

godine  
 

Glavni grad Podgorica 

- Poboljšanje uslova stanovanja u kolektivnim stambenim objektima i ljepši izgled grada (uređenje 

fasada u centru grada kroz akciju “ Za ljepše lice Podgorice”, uređenje fasada na teritoriji cijelog 

grada kroz akciju”Poboljšanja uslova stanovanja”, uklanjanje grafita neprimjerenog sadržaja) 

Rok:Kontinuirano 

- Sanacija evidentiranih nelegalno formiranih odlagališta otpada Rok:Kontinuirano 

- Opremanje drvorednih sadnica vertikalnom I horizontalnom zaštitom u Hercegovačkoj ulici Rok I 



 

kvartal 

- Uređenje pješačko planinarske staze VRANIĆI - VELJE BRDO – Crvena Stijena - Mareza u dužini 

od 11 km Rok:I kvartal 

- Katalog vinskih cesti na dva strana jezika Rok:I kvartal 

- „Summer Job 2017„Rok:I kvartal 

- Formiranje sezonskih ispostava službe spašavanja na lokalitetima koji su u blizini glavnih 

saobraćajnica (dolazak u  Podgoricu iz pravca Beograda i odlazak prema Baru i Budvi) Rok:II 

kvartal 

- Postavljanje nove i obnavljanje devastirane turističke signalizacije; postavljanje nove, obnavljanje i 

ispravka postojeće turističke signalizacije; obnavljanje oštećene i postavljanje nove putokazne 

signalizacije; zamjena oštećenih putokaza i putokaznih tabli u gradu i na prilazima gradu; opravka 

nadstrešnica na autobuskim stajalištima; obnavljanje taksi stajališta Rok: II kvartal –kontinuirano 

- Pejzažno uređenje ulica: Nikca od Rovina, Bulevara veljka Vlahovića, Vučedolske ulice, Bulevara 

Sv. Petra Cetinjskog 32, Bracana Bracanovića (prostor ispred igračkoteke Rok: I i II kvartal 

- Pejzažno uređenje (na uglu Karađorđeve i Njegoševe ulice – Vrhovni sud), spomenika Francu 

Prešernu; izgradnja dječijih igrališta Rok: I i II kvartal 

- VII Internacionalni salon vina „Monte vino - Podgorica 2017“ Rok:II kvartal 

- Održavanje gradskih plaža Rok:II i III  kvartal 

- Pojačano održavanje prilazno-izlaznih puteva gradu u toku turističke sezone Rok:II i III  kvartal 

- Postavljanje kontejnera i betonskih korpica Rok:Kontinuirano (shodno terenskim potrebama) 

- Održavanje čistoće biciklističke staze T4 i panoramske rute Krug oko Korita Rok:II i III kvartal 

- Održavanje čistoće putnog pravca prema dječijem odmaralištu na Veruši Rok:Kontinuirano 

- Pojačana kontrola rada javne rasvjete i svjetlosne signalizacije na svim glavnim saobraćajnicama, 

gradskim trgovima i drugim znamenitostima u Glavnom gradu na način što će svakodnevnim 

obilaskom istih otklanjati sve uočene nedostatke. Rok:Kontinuirano 

- Uredno snabdijevanje kvalitetnom vodom za piće; širenje uskluga vodosnabdijevanja i odvođenja 

otpadnih voda; uređenje i redovno održavanje javnih česmi i fontana; širenje sekundarne 

kanalizacione mreže Rok:Kontinuirano 

- Inoviranje i redovno održavanje garažnih prostora; postavljanje i održavanje horizontalne i vertikalne 

signalizacije na parkiralištima i gradskim saobraćajnicama Rok:Kontinuirano 

- Uspostavljanje i održavanje komunalnog reda, na teritoriji Glavnog grada Podgorice i Gradskih 

opština Golubovci i Tuzi. Rok:Kontinuirano 



 

- Manifestacija Podgoričko kulturno ljeto (veliki broj programa iz oblasti likovne, dramske, muzičke 

umjetnosti, književnosti, filma koji će biti realizovani od 21. juna do 21. septembra) Rok: II i III 

kvartal  

- Manifestacija "Energetski dani Podgorice" - promocija održivog upravljanja energijom i odgovornog 

odnosa na polju zaštite životne sredine Rok: april-maj 2017 (3-4 dana) 

- Redovno godišnje čišćenje pijaca za pripremu poljoprivredne ljetnje sezone; tamponiranje djelova 

Kamionske pijace i pristupnih puteva gdje je to potrebno;organizovanje manifestacija na pijacama 

koje imaju za cilj promociju  poljoprivrednih proizvoda sa područja Glavnog grada, kao i crnogorskih 

proizvoda Rok:Kontinuirano 

- Košenje u užem gradskom jezgru (gradski parkovi, bulevarska ostrva, blokovsko zelenilo…) 

Rok:Kontinuirano 

- Pejzažno uređenje ulica Avda Međedovića, Bulevara Peka Dapčevića, Hercegovačke ulice Rok: II i 

III kvartal 
 

TO Podgorica 

- Inoviranje i izrada informativno - propagandnog materijala  i distribucija (hotelima, tur. agencijama, 

taxi udruženjima, tabaco shopovima...) Rok: I i II kvartal 

- Otvaranje info punktova Rok: II kvartal 

- Info servis i evidencija turističkog prometa  Rok:Kontinuirano 

- Manifestacije Povezivanje Glavnih gradova regiona /Beograd,  Skoplje, Zagreb, Ljubljana, Tirana, 

Pijačni karavan – Dan raštana, Dan krapa, Ajmo na Moraču Rok: II kvartal 

 

Prijestonica Cetinje  

 

U okviru aktivnosti na pripremi ljetnje turističke sezone, Prijestonica Cetinje u saradnji sa TO, će 

organizovati sljedeće aktivnosti u cilju bolje posjećenosti i produženja sezone: 

-  „Ljeto u Prijestonici“ , tradicionalna ljetnja manifestacija , koja predstavlja splet umjetničkih formi-

muzički, dramski, likovni i književni. Radi se o najmasovnijoj kulturnoj manifestaciji , koju u 

ljetnjem periodu posjećuje do 30000 posjetilaca. 

- Tradicionalni sportski događaji/igre, poznatije kao Viteške igre Crne Gore, kada je riječ o Katunskoj 

nahiji, i Riječke sportske igre  na području Riječke nahije.  

- Završetak Njeguškog kulturnog ljeta, manifestacije koja počinje 13.jula, otvaranjem Viteških igara 



 

Crne Gore na Ivanovim koritima, i riječ je o Njeguškoj trpezi kojoj prisustvuje stotine posjetilaca iz 

svih krajeva države. 

- „Miris lipa i meda“,  tradicionalna manifestacija pčelinjih proizvoda kao  i pčelarske opreme  iz Crne 

Gore i okruženja. Smotra koju svake godine na Petrovdan organizuje najstarije pčelarsko društvo 

„Cetinje“ i LTO. Cilj manifestacije je bolja promocije domaćih proizvoda, čija bi prodaja bila 

inspiracija mladim preduzetnicima koji se bave privatnim biznisom da izlažu, da se promovišu i 

povežu sa sličnim proizvođačima  i prošire svoje tržište. 

- „Vinske ceste“ , promocija jedanog vida ruralnog turizma , koji egzistira zadnjih par godina i kojom 

je obuhvaćeno nekoliko gazdinstava koja se bave proizvodnjom vina koji posjeduju vinske podrume. 

 

Opština Žabljak 

 

Do početka i tokom ljetnje turističke sezone realizovaće se sledeće aktivnosti: 

- Nastavak akcije “Neka bude čisto” 

- Započeti sa radovima u okviru druge faze rekonstrukcije igrališta na Ravnom Žabljaku, čim 

vremenski uslovi dozvole, , 

- Završiti radove na sanaciji deponije do juna tekuće godine  

- Završiti radove na izgradnji fekalne kanalizacije u naselju Staro Pazariste, Pejov Do i ulicama 

Drobnjackoj, Svetog Save 

- Stvoriti uslove za početak izgradnje fekalne kanalizacije  u dijelu naselja Pećića ograda, naselja iznad 

MB-a i Tmejevca- sprovesti tendersku proceduru, odabrati izvođača radova  

- Započeti radove na prvoj fazi izgradnje vodovoda Krš  

- Završiti uređenje gradskog parka  

- Završiti tendersku procedure i odabrati izvođače radova za opravku lokalnih puteva i rekonstrukciju 

asfaltnog zastora  

- Nastaviti aktivnosti na izradi i donošenju planske dokumentacije (po opštinskom Budžetu za 2017.- 

UP Vrela, UP Varezina Voda, Izmjene DUP-a hotel, Izmjene DUP-a benzinska pumpa, Lokalna 

studija lokacija Borije III, Lokalna studija lokacije Uskoci itd.), 

- Sprovesti tenderske procedure i započeti izradu projektne dokumentacije (po opštinskom Budžetu za 

2017.- projektovanje pristupne rampe i lifta za lica sa invaliditetom za zgradu stare Opštine i javne 

površine, projektovanje prilaznog puta i parkinga kod kapele, projektovanje ulica u Kovackoj Dolini I 

i ostali projekti), 



 

- Definisati finansijsku konstrukciju i dinamiku rekonstrukcije postojećeg sistema vodosnabdijevanja 

Žabljaka,   

- Završiti izgradnju ulice Baja Pivljanina  

- Započeti radove na rekonstrukciji ulice Vojvode Mišića  

- Započeti radove na izmještanju dijela puta Žabljak- Tepca  

- Započeti radove na izgradnji puta 1,5 km i parkinga za 200 vozila, kao i radove na izgradnji nove 

staze 1,5 km- lokalitet skijalište Savin kuk  

- Završiti tenderske procedure I odabrati izvođače radova za sljedeće poslove: izgradnju kanalizacije 

hotel Durmitor- Ravni Žabljak, izgradnju parkinga od mosta do rampe, II fazu sanacije spomen- 

kompleksa  

- Završiti sa izgradnjom restorana na Crnom jezeru,  

- Održavanje velike sportsko- turističke manifestacije/ Šampionat Jugoistočne Evrope u orijentiring 

sportu za sve kategorije, krajem avgusta tekuće godine. 

 

   LTO Žabljak 

 

Za ljetnju turističku sezonu 2017. godine LTO planira da realizuje sljedeće, važnije događaje: 

- Organizovanje 5 edukativnih radionica u okviru realizacije projekta „Informacione tehnologije kao 

podrška razvoju avanturističkog turizma“, koji je podržan od Telenor fondacije. Kroz radionice će se 

planinari i ljubitelji prirode obučiti da koriste GPS uređaje i pametne telefone za prikupljanje 

koordinata različitih lokacija. Tako će se mapirati 20 popularnih planinskih staza na području 

Nacionalnih parkova Biogradska gora, Durmitor i Prokletije, a informacije o njima biće dostupne na 

različitim sajtovima. Važni rezultati ovog projekta su da će svi turisti uz pametni telefon i internet 

imati savršenu navigaciju, čak i u slučaju gubljenja u planini, a spasilačkim službama će na osnovu 

jednog poziva i unesenih parametara biti omogućeno lociranje. Što je jednako važno, edukacijom za 

upotrebu GPS alatki, kod lokalnog stanovništa se stvara mogućnost da turisti koji dolaze u Crnu Goru 

imaju daleko lakšu orjentaciju na terenu. Ovaj projekat predstavlja jedan potpuno novi vid turističke 

ponude crnogorskih Nacionalnih parkova i prati tehnološki napredak u toj oblasti. Rok:mart-avgust  

- Izrada elektronskih Open street mapa za bicikliste sa GPS koordinatama, čime će se pokriti cijelo 

područje Durmitora. Rok: mart-april 

- Organizovanje više dogadjaja kao što su: Filmski festival „Frog“ , Proslava svjetskog dana turizma; 

Organizovanje kolonije karikature. Rok: jul-avgust 



 

- Suorganizacija u avanturističkim dogadjajima: Biciklistički maraton, Orijentiring i Memorijal Danilo 

Jauković. 

 

Opština Danilovgrad- TO Danilovgrad 

 

U okviru priprema za ljetnju turističku sezonu, TO Danilovgrad planira sledeće aktivnosti: 

 

- Ažuriranje Web sajta i FB stranice TO Danilovgrad 

- Stavljanje u funskciju info punktova Donji Manastir Ostrog i Vinići. Rok: od 1. aprila 2017. 

- Realizacija akcije  „Za čistiji i ljepši grad“. Rok:početak realizacije maj 2017. 

- Priprema programa za manifestacije predviđene Planom i programom rada TO Danilovgrad za 2017. 

Rok: u toku 

  

Opština Rožaje 

Do početka i tokom ljetnje turističke sezone opština Rožaje će realizovati sledeće aktivnosti: 

- Okrugli  sto  na  temu  ,,Poljoprivreda i turizam  kao  šansa   razvoja" Rok: prva  polovina  maja 

- „Doživi  Rožaje“- Cilj manifestacije je da okupi što veći broj novinara i blogera koji na  adekvatan 

način predstavljaju prirodne ljepote Rožajskog kraja (manifestacija će trajati tri dana.Rok:druga 

polovina maja 

- ,,Za  najljepši balkon i dvorište" Rok: kraj juna 

-  Međunarodna kvadijada OFF ROAD Rožaje 2017. Rok:prva polovina avgusta 

- Dani  dijaspore - Manifestacija koja će se održati u periodu od 05 do 09.avgusta     

- Baščarsijska noć Rok:druga polovina avgust 

 

Problem sa kojim su suočeni u Opštini, a koji može negativno uticati na odvijanje sezone je loša signalizacija 

i loš put „Ibarska magistrala“ u dijelu graničnog prelaza Dračenovac do Berana. Poslije svake zime, zbog 

čišćenja i korišćenja velikih količina soli, dolazi do oštećenja putnog pravca i potrebe da se isti svake godine 

popravlja. Takođe na pomenutom putnom pravcu postoji veliki broj divljih deponija. Zbog nefunkcionisanja 

hotela „Rožaje“, Opština nema kapacitete koji bi bili ponuđeni turistima i na taj način gube se prihodi po tom 

osnovu.  

 

 



 

Opština Plužine 

 

Opština Plužine za pripremu ljetnje turističke sezone, u skladu sa finansijskim mogućnostima, planira sledeće 

aktivnosti: 

 

- Nasipanje, priprema podloge i asfaltiranje dijela putnog pravca Borikovača – Brštanovica 

- Čišćenje vegetacije i odrona svih putnih pravaca kroz Opštinu u cilju povećanja sigurnosti saobraćaja 

- Zamjena i postavljanje klupa na pozicijama vidikovaca na teritoriji Parka prirode i Opštine 

- Markiranje 10 km pješačkih i biciklističkih staza 

- Organizovanje manifestacija: „Pjesnička riječ na izvoru Pive“, „Tara bez granica“, Turnir u malom 

fudbalu, Turnir u uličnom basketu, Planinarski uspon na Prutaš, Kajakaški dan na Pivskom jezeru, 

Planinarski uspon na Veliki Vitao i Biciklistička rekreativna vožnja po Pivskoj planini. 

- Izrada i štampanje promotivnog materijala za potrebe NTO koji će se distribuirati na sajmovima 

- Održavanje čistoće na teritoriji čitave Opštine 

 

Opština Mojkovac 

 

Preduzete aktivnosti LTO i Opštine Mojkovac  u cilju pripreme ljetnje turističke sezone su:  

- Nastavak valorizacije prostora bivšeg jalovišta. Urađen je projekat biciklističke, trim i pješačke      staze, 

postavljanje završnog sloja i LED rasvjete duž staze. Vrijednost investicije 222.320,00 € 

- Izgradnja I faze puta Vragodo-Vrioci-Žarski katun. (1.270,000 €) 

- Rekonstrukcija ulice Nemanjića. ( 514.000,00 €) 

- Izrada projekta puta Mojkovac-Vragodo. (30.000 €) 

- Asfaltiranje lokalnih puteva u dužini od 1600m. (112.000,00€) 

- Podrška izgradnji planinarskih domova. 

- Program LTO počinje da se realizuje 1.maja sa nizom  događaja : Prvomajski uranak, Rafting od Kolašina 

do Mojkovca, „Džipijada“- avantrustički reli planinarskim stazama Bjelasice, projekat „Riverburg“, „Kup 

Stari most 2016“-skokovi sa starog mosta, „Čorbijada“ na platou bivšeg Jalovišta. 

- Za Petrovdan i Ilindan  kao suorganizatori narodnih sabora na Sinjajevini i Bjelasici.  

- Sportski trijatlon „Northen challenge“, kao i izrada projekta kojim konkurišu za finansijska sredstva  kako 

bi manifestacija na kvalitetan način bila održana. 

- Kajak Tarom, u dijelu kanjona koji pripada Opštini. 



 

 

Opština Pljevlja  

 

Pregled aktivnosti koje je Opština preduzela ili će preduzeti u cilju pripreme ljetnje turističke sezone: 

- Održavanje, sanacija i rekonstrukcija energetskih prenosnih objekata lokalne elektro-distributivne 

mreže; 

- Otklanjanje periodičnih kvarova i intenziviranje radova na sanaciji i rekonstrukciji postojeće 

vodovodno-kanalizacione mreže; 

- Sanacija i rekonstrukcija gradske putne infrastrukture i pojedinih seoskih lokalnih puteva, sa 

posebnim akcentom na magistralni pravac Jabuka – Pljevlja – Žabljak – Risan; 

- Održavanje javne higijene – sakupljanje i odvoz komunalnog otpada i čišćenje i održavanje javnih 

površina (čišćenje u gradskom području i u naseljima gradskog karaktera (Šula i Gradac) se odvija u 

kontinuitetu, dok se uklanjanje otpada duž putnog pravca Pljevlja – Djurdjevića Tara odvija jednom 

nedjeljno i kroz realizaciju projekta “Neka bude čisto”; 

- Uređenje gradskog parka „Vodice“ (izvršeno je uređenjei sanacija trim-staze, zamijenjen mobilijar za 

rekreaciju i za djecu) 

- Obezbjeđenje budžetskih sredstava u iznosu od 5.000€ za domaćinstva koja žele da se bave agro-

turizmom 

 

TO Pljevlja  
 

- Štampanje promotivnog materijala za potrebe sajmova i drugih manifestacija Rok:I kvartal 

- Učešće na sajmovima u Novom Sadu, Kragujevcu, Beogradu, Nišu i Lukavcu 

- Distribuiranje promo materijala na graničnom prelazu Jabuka i info kiosku na Đurđevića Tari Rok: 

tokom ljetnje sezone 

- Medijska promocija i ažuriranje podataka koje se odnose na smještajne kapaciteta, kulturno istorijsko 

nasleđe, ažuriranje web portala i društvenih mreža. Rok: kontinuirano 

 

Opština Šavnik- TO Šavnik 

 U okviru priprema za nastupajuću ljetnju turističku sezonu planiraju se aktivnosti koje će podrazumijevati: 

- Angažovanje sezonskih radnika na području kanjona „Nevidio“ sa zadatkom da u okviru raspoloživih 

finansijskih sredstava izvrše uređenje naplatnog punkta, postavljanje neophodnog inventara, 



 

obilježavanje parking mjesta, zatim ulaza, mjesta za kamp i sl. Organizovanje koncerata na gradskom 

trgu. Rok: jul 2017. 

- Izradu propagandnog materijala za kanjon „Nevidio“, kulturno – istorijske spomenike, prirodne 

potencijale i znamenitosti Opštine. Rok: kontinuirano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unapređenje ponude 

Adriatic Properties 

- Tokom ljetnje sezone u funkciji će biti hotel „Aman Sveti Stefan“ sa ukupno 58 smještajnih 

jedinica (50 na ostrvu „Sveti Stefan“ i 8 u „Vili Miločer“. Gostima hotela biće na raspolaganju 6 

plaža od kojih su 4 hotelske i 2 tenderske. Tri hotelske plaže biće otvorene od 1. maja, a 1 hotelska 

i 2 tenderske mjesec dana kasnije. 

- Poslovni centar Agora biće operativan sa svim sadržajima, a restoran Olive nastaviće svoj rad i 

tokom ljetnje sezone. Restorani na Svetom Stefanu- Piazza, Taverna i Aman Signature biće 

otvoreni za sve, uz prethodnu rezervaciju, od 1. maja do 30. septembra. U tom periodu biće 

organizovane ture ostrvom u 11 i 14 sati dok će raspored biti fleksibilniji prije i nakon sezone pa 

će se ture za sve zainteresovane organizovati u terminima od 9 do 15 časova. 

Four Points by Sheraton Kolašin 
Za predstojeću ljetnju turističku sezonu Hotel „Four Points by Sheraton Kolašin“ planira realizaciju 

sledećih aktivnosti: 

- Uspostavljanje saradnje sa tur operatorima iz Crne Gore i regiona 

- Realizacija potvrđenih grupa turista iz Izraela, Njemačke, Italije, Francuske 

- Promocija loyality programa (Starwood Preffered Guest) 



 

- Promocija Best Brews koncepta (koncept lokalnih i regionalnih piva). 

Montenegro Stars Hotel Group 

- Za sezonu 2017. Preduzeće je formiralo cijene koje se kreću od 64-154€ u superior sobi na bazi 

noćenja sa doručkom pogled na brdo, 64-164€ pogled na bazen, 74-179€ pogled na more i 84-

194€ “premium view“ (doplata za polupansion je 25€ po osobi, a za pun pansion 45€ po osobi). U 

standardnoj sobi cijene se kreću od 48-99€ 

- Shodno potpisanim ugovorima u periodu april-oktobar zakupljeni su kapaciteti od strane sledećih 

turoperatora: za tržište Njemačke - DER Touristik Koln GmbH 10 soba u hotelu Splendid i 20 

soba u hotelu Montenegro i DER Touristik Frankfurt GmbH 12 soba u hotelu Splendid i 5 soba u 

hotelu Montenegro; za tržišta Njemačke, Belgije i Francuske-Thomas Cook AG 12 soba hotel 

Splendid i 15 soba hotel Montenegro; za tržišta Njemačke Poljske i Švajcarske 8 soba hotel 

Splendid i 10 soba hotel Montenegro; za tržište Belgije Jetair (TUI Belgium) 10 soba hotel 

Splendid i 8 soba hotel Montenegro; za tržište Holandije-TUI Nederland N.V. 5 soba hotel 

Splendid i 8 soba hotel Montenegro; za tržište Švedske –TUI Nordic 8 soba hotel Splemdid i 8 

soba hotel Montenegro; za tržište Velike Britanije – Classic Collection Holidays 8 soba hotel 

Splendid; za tržišta Njemačke, Velike Britanije i Češke- FTI, YOUTRAVEL i FISHER (Meeting 

Point) 8 soba hotel Splendid i 5 soba hotel Montenegro i za tržište Velike Britanije – Balkan 

Holidays 8 soba hotel Splendid i 7 soba hotel Montenegro. Za period maj-septembar turoperator 

Apollo Kuoni zakupio je 10 soba u hotelu Splendid i 10 soba u hotelu Montenegro za tržišta 

Švedske, Norveške i Danske. Tokom juna-septembra R-TOURS Budva i Biblio Globus su za 

tržište Rusije zakupili po 35 soba u hotelu Splendid i 60 soba hotelu Montenego. 

 

 

 

 

 

 


	01 Propratni akt
	02 Formular
	03 Predlog komunikacionih teza
	04 Rezime
	05 Plan pripreme ljetnje turisticke sezone za 2017  godinu



